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SUBASTA BILLETES ONLINE #383

HORARIO

Miércoles, 18 de Mayo de 2023
16:00h CEST

EXPOSICION DE LOTES

16 al 18 de Mayo de 2023
Francisco Gervas, 14
ES28020 Madrid

ADMISION DE PUJAS

REGISTRO DE PUJAS PREVIAS

Se admitiran pujas previas hasta las 15:30h del dia de la subasta.
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REMATE EN DIRECTO
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@ +34 915 480 799

PLATAFORMAS DE PUJA DISPONIBLES

i ns I d e "®\ m NumisBids EEI::I-DIRBHL)D(F'HETIHWDE éddg‘



Billetes Espafoles

DIFUTACION PROVINGIAL DE BARGCELONA.

: Cédiela por 1600 rs. de vn. ofes. Nim, Gt =

1000 Reales.

12 de Abril de 1823. Deuda en efectivo para la
manuntencion del Ejercito y demds atenciones consiguientes (no

catalogado en la obra Titulos de la Deuda Publica de la Direccién

General del Tesoro, sin duda la obra mas importante de este periodo).

Extraordinariamente raro. EBC-.

600 €

BANCO DE CADIZ. Emision I. 500 Reales. 1 de Agosto de 1857
(fechado a mano). Tres firmas y resello en seco. (Edifil 2021: 72).
Rarisimo y habituales erosiones que acompafian a los dobleces.

MBC-.

175 €

BANCO DE CADIZ. 100 Reales. Sin fecha. Emision III. (Edifil
2021: 78). Habituales erosiones que acompafian a los dobleces.

MBC.

100 €

BANCO DE CADIZ. Emision III. 500 Reales (sin fechar). Cuatro
firmas y resello en seco. (Edifil 2021: 80). Esquina superior derecha

manchita de humedad. EBC-.

75 €
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100 Reales. 14 de Mayo de 1857. Pareja correlativa. Banco de

Zaragoza. Serie A y con matriz. (Edifil 2021:

original. SC-.

126B). Apresto

150 €
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500 Reales. 14 de Mayo de 1857. Pareja correlativa. Banco de
Zaragoza. Serie C y con matriz. (Edifil 2021: 128B). Apresto
original. SC-.

200 €

200 Reales. 14 de Mayo de 1857. Pareja correlativa. Banco de
Zaragoza. Serie B y con matriz. (Edifil 2021: 127B). Apresto

original. SC-.

200 €

2000 Reales. 14 de Mayo de 1857. Banco de Zaragoza. Serie E.
Con taladro, con firmas y numeracion bajisima. (Edifil 2021: 130A).
Raro. MBC+.

160 €

500 Reales. 14 de Mayo de 1857. Banco de Zaragoza. Serie C, con

taladro y con firmas. (Edifil 2021: 128A). Inusual. MBC+.

125 €

10

4000 Reales. 21 de Agosto de 1857. Banco de Bilbao. Serie A. Sin
firmas y con numeracién. (Edifil 2021: 148). Apresto original. SC.
200 €



I 14

25 Pesetas. 1 de Julio de 1911. Banco de Valls. Serie A, con 100 Pesetas. 1 de Enero de 1922. Banco de Valls. Serie C, sin
numeracion, sin firmas y con matriz. (Ruiz y Alentorn: no listado).

numeracion, sin firmas y con matriz. (Ruiz y Alentorn: no listado).
SC-.
40 €

SC-.
40 €

al)
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12 15

25 Pesetas. 1 de Octubre de 1921. Banco de Valls. Serie A, con 100 Pesetas. (1892ca). Banco de Valls. Prueba de Impresion, con
matriz a la izquierda y sin texto. Serie C. (Ruiz y Alentorn: 932).

numeracion, sin firmas y con matriz. (Ruiz y Alentorn: no listado).
SC.
30€

SC-.
40 €

T

13 16
50 Pesetas. (1892ca). Banco de Valls. Prueba de Impresion, con 200 Pesetas. (1892ca). Banco de Valls. Prueba de Impresion, con
matriz a la izquierda y sin texto, s6lo impresion del color negro. matriz a la izquierda y sin texto, sélo impresion del color negro.
Serie B. (Ruiz y Alentorn: 931). SC-. Serie D. (Ruiz y Alentorn: 933). SC-.
20 € 30 €
Ibercoin
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. Spain, Banco de Espaiia
Pick# 42 1893 25 Pesetas - Madrid

S/N 4722037 - Wmk: Apollo's Head

PAPER MONEY GUARANTY

DETH

=

17 20

25 Pesetas. 24 de Julio de 1893. Sin serie. (Edifil 2021: 300, Pick:
42). Raro especialmente en esta alta calidad y sin ninguna reparacion.
EBC. Encapsulado PMG50. (para hacernos idea de la rareza, a fecha
1 de Abril de 2023, este billete es el segundo mejor calificado junto
a otro billete en PMG)

500 Pesetas. (1892ca). Banco de Valls. Prueba de Impresion, con
matriz a la izquierda y sin texto, s6lo impresidon del color negro.
Serie E. (Ruiz y Alentorn: 934). SC-.

20 €

1.400 €

» Spain, Banco de Espana
Pick# 39 1889 25 Pesetas - Madrid
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25 Pesetas. 1 de Junio de 1889. Serie A. (Edifil 2021: 297, Pick: 39). 2|

Muy raro, especialmente sin reparaciones y en esta calidad, ligeras
manchitas. EBC-. Encapsulado PMG40 (stains).

100 Pesetas. 24 de Julio de 1893. Sin serie. (Edifil 2017: 302). Raro,

especialmente sin ninguna reparaciéon. MBC-.
1.7 -
€ 600 €

- . Spain, Banco de Espana
UJ.‘-\PMG Pick# 40 1889 50 Pesetas - Madrid f - . Spain, Banco de Espana

PAPIRMONEY GuaranTy /N 977872 - Wmk: Man's Head e | Pickd 47 1898 50 Pesetas - Madrid

19 2

50 Pesetas. 1 de Junio de 1889. Serie A. (Edifil 2021: 298, Pick: 40).
Muy raro especialmente sin reparaciones y en esta calidad. MBC+.
Encapsulado PMG30.

50 Pesetas. 2 de Enero de 1898. Sin serie. (Edifil 2021: 304, Pick 47).
Raro, especialmente sin reparaciones, puntos claros en la esquina
superior derecha. MBC. Encapsulado PMG35 (paper pulls).

1.600 € 650 €
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100 Pesetas. 24 de Junio de 1898. Sin serie. (Edifil 2021: 305). Raro,
especialmente sin ninguna reparacion. MBC-.

24

. Spain, Banco de Espaiia

600 €

50 Pesetas. 30 de Noviembre de 1902. Sin serie. (Edifil 2021: 309,
Pick: 52). Raro y reparado en la esquina superior izquierda. MBC+.

Encapsulado PMG35 (repaired).

25

1.200 €

100 Pesetas. 1 de Julio de 1903. Prueba de anverso, sin numeracion

y pareja vertical. (Edifil 2021: 310P). Inusual, esquina de pliego.

SC.

150 €

- Spain, Banco de Espaiia

Pick# 56 1805 50 Pesetas - Madrid
Head

T S/N 2686308 -

50 Pesetas. 19 de Marzo de 1905. Sin serie. (Edifil 2021: 312, Pick:
56). Muy raro especialmente en esta excepcional calidad. EBC.
Encapsulado PMG45.

1.500 €

100 Pesetas. 30 de Junio de 1906. Serie B. (Edifil 2021: 313a, Pick:
59a). EBC++. Encapsulado PMG358.

275 €

» Spain, Banco de Espafia

Pick# 582 1906 50 Pesetas - Madrid

50 Pesetas. 24 de Septiembre de 1906. Serie A. (Edifil 2021: 315a,
Pick: 58a). Inusual en esta calidad. EBC++. Encapsulado PMGS58.

350 €



29

500 Pesetas. 28 de Enero de 1907. Sin serie y al dorso marca privada
de origen comercial "Mejores Cafes / S.M. Belmonte". (Edifil 2021:
316). Raro, especialmente sin ninguna reparacion, la mayoria de
ejemplares han sido restaurados, puntitos de grapa. MBC+.

1.200 €

. Spain, Banco de Espana

R
L\:LQPM Pick# 1a 1907 100 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY S/ 187753 - Printer: BWC

30

100 Pesetas. 15 de Julio de 1907. Sin serie. (Edifil 2021: 320,
Pick: 64a). Raro, especialmente en esta calidad. SC. Encapsulado

PMG64.
375 €

=Spain, Banco de Espaiia
Pick# 65a 1907 500 Pesetas - Madrid

SPM

PAPER MONEY GUARANTY  S/N 0420125 - Printer: BWC

31

500 Pesetas. 15 de Julio de 1907. Sin serie. (Edifil 2021: 321, Pick:
65a). Raro y minimamente reparado. EBC-. Encapsulado PMG45
(minor repairs).

500 €

. Spain, Banco de Espaiia
M Pick# 69a 1925 100 Pesetas - Printer: BWC

Evouaanty /N 0233263 - Wmk: King Felipe It

32

100 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Sin serie. (Edifil 2021: 323, Pick:
69a). Muy raro en esta excepcional calidad, apresto original.
EBC+++. Encapsulado PMG58EPQ.

350 €



N
Q{_UPM Pick# 69a 1925 100 Pesetas - Printer: BWC

= Spain, Banco de Espafia 5
PAPER MONEY GUARANTY  S/N 1577885 - Wmk: King Felipe IT About

33

100 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Sin serie. (Edifil 2021: 323, Pick:
69a). Inusual en esta calidad. EBC. Encapsulado PMGS50.
100 €

Spain, Banco de Espana

7L .
QLQPMG Pick# 70a 1925 1000 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUarANTy /N 3334345 - Printer: BWC - Wmk: Woman's Head

34

1000 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Sin serie y numeracién anterior
a 3646000 (esta numeracion es mads rara, especialmente en estas
calidades). (Edifil 2021: 324, Pick: 70c). Muy raro en esta calidad.
EBC. Encapsulado PMGS50.

250 €

. Spain, Banco de Espaiia
Pick# 71a 1926 25 Pesetas - Printer: BWC
S/N B7816458 - Wmk: Queen - Without Embossed Seal

35

25 Pesetas. 12 de Octubre de 1926. Serie B, ultima serie emitida.
(Edifil 2021: 325a, Pick: 71a). Inusual en esta calidad. EBC+.

Encapsulado PMGSS5.
225 €

Pick# 72a 1927 50 Pesel
oy SN 0403053 - Wimk: Qu

G, Spain, Banco de Es|

<P

MONEY GUA

36

50 Pesetas. 17 de Mayo de 1927. Sin serie. (Edifil 2021: 326, Pick:
72a). Rarisimo en esta excepcional calidad, apresto original y
puntitos de grapa en la parte superior. SC. Encapsulado PMG66EPQ.
(para hacernos idea de la rareza, a fecha 1 de Abril de 2023, este

billete es el mejor calificado junto a otro billete en PMG)
2.000 €

37

50 Pesetas. 17 de Mayo de 1927. Sin serie. (Edifil 2021: 326, Pick:
72a). Raro en esta calidad, conserva parte de su apresto original.

EBC.
350 €

g -Spain, Banco de Espafia
QUPMG Pickt 74a 1925 25 Pesetas - Madrid

PAPERMONTY GUARANTY S/N A1304827 - Printer: BWC - Wmk: Woman's Head  apourtscrumse |

38

25 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Serie A y numeracién anterior
a 7.780.000. (Edifil 2021: 328a, Pick: 74a). EBC. Encapsulado

PMG50.
35¢€



+Spain, Banco de Espaiia

=
Q@PM Pick# 75a 1628 50 Pesetas - Mads

PAPER MONEY GUARANTY /N A3B57614 - Printer: BWC - Wmk: Woman's Head

53 §

39

50 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Serie A y numeracién anterior
a 7.780.000. (Edifil 2021: 329a, Pick: 75a). EBC. Encapsulado

PMG53.
35¢€

Banco de Espana
1926 (ND 1931) 25 Pesetas - Printer: BWC
1901 - Wmk: Queen - With Embossed Seal

64!

40

25 Pesetas. 12 de Octubre de 1926. Serie A y sello en seco
GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPUBLICA / 14 ABRIL
1931. (Edifil 2021: 335, Pick: 71b). Rarisimo en esta calidad y
apresto original. SC. Encapsulado PMG64EPQ.

700 €

AT = Spain, Banco de Espafia
didPMG Pickd 63b 1907 (ND 1931) 50 Pesetas - Madrid
PAPER MONEY GUARANTY /N 4231656 - With Embossed Seal

41

50 Pesetas. 15 de Julio de 1907. Sello en seco "Gobierno Provisional
de la Republica/ 14 Abril 1931". (Edifil 2021: 338, Pick: 63b). EBC.

Encapsulado PMGS53.
120 €

» Spain, Banco de Espaiia
Pick# 70b 1925 (ND 1931) 1000 Pesetas - Madrid
S/N 2486197 - Handstamp "Repiiblica Espafiola”

40

PAPER MONEY GUARANTY

42

1000 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Sin serie, numeracion anterior
al 1602000 y con el sello GOBIERNO PROVISIONAL DE LA
REPUBLICA / 14 ABRIL 1931. (Edifil 2021: 349, Pick: 70b). EBC-

. Encapsulado PMG40.
100 €

- Spain, Banco de Espaia

T
QLOPM Pick# 70c 1925 (ND 1936) 1000 Pesetas - Printer: BWC

PAPER MONEY GUsRANTY /N 4050414 - Wmk: Woman's Head - Republic Issue Choles Uncireulated

43

1000 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Sin serie y numeracion posterior al
3646000. (Edifil 2021: 351, Pick: 70c). Rarisimo en esta excepcional
calidad. SC. Encapsulado PMG64. (para hacernos idea de la rareza,
a fecha 1 de Abril de 2023, este billete es el tercer mejor calificado

junto a otro billete en PMG)
1.000 €



- Spain, Banco de Espaiia .
Pick# 70c 1925 (ND 1936) 1000 Pesetas - Printer: BWC

c-PM

| PAPER MONEY GUARANTY  S/N 4032182 - Wmk: Woman's Head - Republic Issue

Chalce Abut Une

44

1000 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Sin serie y numeracién posterior
al 3646000. (Edifil 2021: 351, Pick: 70c). Inusual en esta calidad.
EBC++. Encapsulado PMGSS.

70 €

45

1000 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Sin serie y numeracion superior a
3646000. (Edifil 2021: 351). Inusual presentando gran parte de su
apresto original. EBC.

60 €

% wwwncrgrading com SNF

. o L
“%‘;} N C V ﬁl:am. Banco de

46

100 Pesetas. 1 de Junio de 1925. Serie F. (Edifil 2021: 350, Pick:
69c). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original SC.
Encapsulado NCV66TQP.

35¢€

=

S

e

47

Conjunto de 10 billetes de 1000 Pesetas de la emision del 1 de

Julio de 1925 serie posterior al 3646000 (Edifil 2017: 351). EBC-/
MBC+.

60 €

» Spain, Banco de Espafia
Pick# 73c 1927 (ND 1936) 500 Pesetas - Printer: BWC

PAPER MONEY GUARANTY  8/N 1775300 - Wmk: Man's Head - Republic Issue

48

500 Pesetas. 24 de Julio de 1927. Sin serie y numeracioén posterior
1602000. (Edifil 2021: 352, Pick: 73c). Inusual en esta calidad.
EBC+. Encapsulado PMG55.

150 €



5 -« Spain, Banco de Espafa
MPM Pick# 73c 1927 (ND 1936) 500 Pesetas - Printer: BWC
PAPER MONEY GuaranTy  S/N 1643739 - Wmk: Man's Head - Republic Issue

49

500 Pesetas. 24 de Julio de 1927. Sin serie y posterior al 1602000.
(Edifil 2021: 352, Pick: 73c). EBC. Encapsulado PMGS50.
120 €

50

500 Pesetas. 24 de Julio de 1927. Sin serie y numeracién posterior
al 1602000. (Edifil 2021: 352). Conserva parte del apresto original.
EBC.

50 €

51

25 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Serie C. (Edifil 2021: 353).
Apresto original. SC-.
5€

52

25 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Pareja correlativa. Serie C. (Edifil

2021: 353). Apresto original. EBC+.

53

S€

Precioso conjunto de 9 billetes correlativos de 25 Pesetas emitidos el
15 de Agosto de 1928 con la serie C (Edifil 2021: 353), conservando

todo su apresto original. SC/SC-.

Libre



"Wy +Spain, Banco de Espaiia
U_LU Pick# 74b 1928 25 Pesetas - Madrid - Printer: BWC

67

PAPER MONEY GUaRANTY S/N ES439363 - Wink: Woman's Head - Republie ISSUE  seppgem e

54

25 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Serie E. (Edifil 2021: 353,
Pick: 74b). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG67EPQ.

50 €

1L, BANGO)

PAGARA AL PORTADOR

55

Conjunto de 10 billetes correlativos y en diferentes tramos de 50
Pesetas emitidos el 15 de Agosto de 1928 y con la serie C (Edifil
2021: 354), conservando la mayor parte del apresto original.
EBC+.

Libre

. Spain, Banco de Espaia

-
QEJPM Pick# 75b 1828 50 Pesetas - Madrid - Printer: BWC

PapeR vosey Glawwny SN ES133077 - Wmk: Woman's Head - Republic Issue

56

50 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Serie E, tltima serie emitida.
(Edifil 2021: 354, Pick: 75b). Inusual en esta excepcional calidad,
apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.

45 €

57

50 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Serie E. (Edifil 2021: 354, Pick:
75b). Apresto original. SC. Encapsulado NCV65TQP.
30 €

58

50 Pesetas. 15 de Agosto de 1925. Pareja correlativa. Serie E.
(Edifil 2021: 354, Pick: 75b). Apresto original. SC. Encapsulados
NCV65TQP, ambos.

45 €



7 =Spain, Banco de Espaiia
M Pick# 76a 1928 100 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY  S/N 1722080 - Printer: BWC - Wmk: M. de Cervantes, Chodes Uncteculted

59 6l
100 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Sin serie. (Edifil 2021: 355, 100 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Pareja correlativa. Sin serie.
Pick: 76a). Inusual en esta calidad. SC. Encapsulado PMG64. (Edifil 2021: 355). Inusual en esta calidad, apresto original. EBC+.
80 € 45 €

N = Spain, Banco de Espana T
QJ_GPM Pick# 76a 1928 100 Pesetas - Madrid 6 :

PAPER MONEY GUARANTY  S/N A 1717646 - Printer: BWC - Wmk: M. de Cervantes Gom Uncirculsted

E 2089376
MADRID Sdedacstn e 88

L cATE

60

100 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Sin serie. (Edifil 2021: 355).
Inusual en esta calidad, apresto original. EBC+.
25 € 62

100 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Serie A. (Edifil 2021: 355a,
Pick: 76a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

90 €



+ Spain, Banco de Espaiia 5
@PM Pick# 76a 1928 100 Pesetas - Madrid 65 4

PAPER MONEY GUARANTY /N AB426404 - Printer: BWC - Wmk: M. de Cervantes [

n, Banco de Espaiia
mPM Pick# 77a 1928 500 Pesetas - Madrid

b A6.426.404
P NADRID bt

PAPER MONEY GUARANTY /N 1008048 - Printer: BWC - Wmk: Man's Head

63

100 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Serie A. (Edifil 2021: 355a,
Pick: 76a). Inusual en esta excepcional calidad y apresto original.
SC. Encapsulado PMG65EPQ.

70 €

66

500 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Sin serie. (Edifil 2021: 356,
Pick: 77a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

80 €

64

100 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Serie A. (Edifil 2021: 355a).
Apresto original. SC.
35¢€

Ny sSpain, Banco de Espaiia E
QLAPM Pick# 77a 1928 500 Pesetas - Madrid 67 §

PAPER MONEY GUARANTY S/N 1008482 - Printer: BWC - Wmk: Man's Head Supert Gem Use

67

500 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Pareja correlativa. Sin serie.
(Edifil 2021: 356). Conserva parte de su apresto original. EBC.
20 €

65

500 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Sin serie. (Edifil 2021: 356,
Pick: 77a). Muy raro en esta excepcional calidad, apresto original.
SC. Encapsulado PMG67EPQ.

120 €



68

500 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Trio correlativo. Sin serie. (Edifil
2017: 356). Conserva parte del apresto original. EBC+/EBC.
30 €

69

Precioso conjunto de 10 billetes de 500 Pesetas emitidos el 15 de
Agosto de 1928, sin serie (Edifil 2021: 356). MBC+/MBC-.
Libre

= Spain, Banco de Espaiia
Pll:k! 78a 1928 1000 Pesetas - Madrid - Pnnie‘ BWC

d.PMG

PAPERMONEY GUARANTY  S/N 1221681 - Wmk: King Fernando I1I

70

1000 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Sin serie. (Edifil 2021: 357, Pick:
78a). Inusual, apresto original. SC. Encapsulado PMG64EPQ.
70 €

= Spain, Banco de Espaiia
%PM Pick# 78a 1928 1000 Pesetas - Madrid - Printer: BWC
PAPER MONEY GUARANTY  S/N 1221680 - Wmk: King Fernando 11T

71

1000 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Sin serie. (Edifil 2021: 357,
Pick: 78a). Inusual. SC. Encapsulado PMG64.
65 €



) «Spain, Banco de Esparia
UIQPMG ﬂ::.z.“ 1928 lo:mm-mm-mmg'wc
e

oy oy SN 1221674 - Wk King Femnanda Il

« Spain, Baneo de Espaiia
Picks 73 1925 1000 Pesetas - Madrid - Printes: BWE
UARASTY SN 1221675 - Wink: King Fernando I 3

72

1000 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Pareja correlativa. Sin
serie. (Edifil 2021: 357, Pick: 78a). Inusual en esta calidad. SC.
Encapsulados PMG64, ambos.

120 €

73

1000 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Sin serie. (Edifil 2021: 357).
Conserva gran parte del apresto original. EBC.
15 €

pain, Banco de Espaiia
Pick# 81 1931 25 Pesetas - Madrid i
S/N 3345545 - Printer: BWC - Wmk: Woman's Head.

64

74

25 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 358, Pick:
81). Inusual en esta calidad. SC. Encapsulado PMG64.
90 €

GOPMG v oo e v

S/N 5975481 - Printer: BWC - Wmk: Woman's Head

PAPER MONEY GUARANTY

75

25 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 358, Pick:
81). EBC++. Encapsulado PMGS58.
45 €

76

25 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 358).
Conserva todo su apresto original. SC-.
50 €

77

25 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 358).
Conserva la mayor parte del apresto original. EBC+.
25 €



78

25 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 358).
Conserva la gran parte del apresto original. EBC.
20 €

79

25 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Pareja correlativa. Sin serie. (Edifil
2021: 358). Apresto original. SC-.
60 €

Spain, Banco de Espana
£82 1931 50 Pesetas - Madrid
S/N 8932733 - Printer: BWC - Wmk: Woman's Head

67

Supesh Gem Une

80

50 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 359,
Pick: 82). Rara en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG67EPQ.

400 €

CINCUENTA A
PESETAS l
3 )

8l

50 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 359).
Conserva gran parte de su apresto original. EBC+.

mPM 'f&'.“:; 1931 ll)g:nmu-nldrid

Partn oSy GuarsTy S/N 9736795 - Printer; BWC - Wink: Helmeted Man

82

100 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 360,
Pick: 83). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG67EPQ.

90 €

- Spain, Banco de Espafia
PN
—

83

100 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 360, Pick:
83). Apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.
75 €



e - Spain, Banco de Espaiia E
{)“PM Pickn 83 1931 100 Pesetas - Madrid 66 5
PAPER MONEY GUaRANTY S/ 9738503 - Printer: BWC - Wmk: Helmeted Man Gom Unsecsimed

GEPMG 7oaes ot tmreci i

FAPER MONEY GLARANTY SN 9736802 - Printer: BWC - Wmk: Helmeted Man

84

100 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Pareja correlativa. Sin serie. (Edifil
2021: 360, Pick: 83). Inusual en esta calidad, apresto original. SC.
Encapsulados PMG66EPQ, ambos.

120 €

85

100 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2017: 360).
Conserva todo su apresto original. SC-.
30 €

86

100 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Pareja correlativa. Sin serie.
(Edifil 2017: 360). Conserva todo su apresto original. SC.
60 €

CLPMG: reces o so0romtn i

Puetinone ouamry SN 1432580 - Printer: BWC - Wank: King

87

500 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 361, Pick:
84). Rarisimo en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG67EPQ.

120 €

EPMG Loz

PAPER MONEY GUARANTY  S/N 1443040 - Printer: BWC - Wmk: King

88

500 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 361,
Pick: 84). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

100 €



@PMG Pick# 84 1931 u.?;:.;:‘hm

PArRMONEY Guamanty S/ 1598665 Wmk: King

89

500 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 361, Pick:
84). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. Encapsulado
PMG64EPQ.

65 €

90

500 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 361).
Conserva todo el apresto original. SC-.
45 €

91

500 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2017: 361).
Conserva todo su apresto original, manchitas en el margen superior.
EBC+.

25 €

92

500 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Pareja correlativa. Sin serie.
(Edifil 2017: 361). Conserva todo el apresto original, manchita en el
margen superior. EBC+.

45 €

93

500 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Trio correlativo. Sin serie. (Edifil
2021: 361). Conserva parte de su apresto original. EBC++.
40 €



s »Spain, Banco de Espaiia
QL&PMG Pick# 84Aa 1931 1000 Pesetas - Madrid - Printer: BWC

PAPER MONEY GUARANTY S/N 0326464 - Wmk: Apollo - Unissued

94

1000 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 362, Pick:
84Aa). Extraordinariamente raro en esta calidad, apresto original.
SC. Encapsulado PMG66EPQ.

1.200 €

95

Conjunto de 10 billetes correlativos de 5 Pesetas y 10 Pesetas
Certificado de Plata, emitidos en 1935 y ambos con las series B
(Edifil 2021: 2021: 363a, 364a), conservando todo su apresto
original. SC/SC-.

100 €

K57 « Spain, Banco de Espaiia
&LQPMG Pick# 85a 1935 (ND 1936) 5 Pesetas

| rarer noNEY GuaranTy  S/N 3204937 - Printer: BWC

TANGODEESEAY

3204937
CERTIFICADO DE PLATA

96

5 Pesetas. 1935. Certificado de Plata. Sin serie. (Edifil 2021: 363,
Pick: 85a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG67EPQ

45 €

=

: A . Spain, Banco de Espaiia
QDPMG Pil:k# $5a 1935 (ND wx:) 5 Pesetas

PAPER MONEY GUARANTY /N 2375424 - Printer: BWC

2575424 |
CERTIFICADO DE PLATA
DE CURSO LEGAL
EMISION o
-

97

5 Pesetas. 1935. Certificado de Plata. Sin serie. (Edifil 2021: 363,
Pick: 85a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

35¢€

67:

AT Spain, Banco de Espaia
ULUPMG Pick# 85a 1935 (ND 1936) 5 Pesetas

PAPER MONEY GUARANTY  §/N G2251154 - Printer: BWC

G225L154

CERTIFICADO DE PLATA

98

5 Pesetas. 1935. Certificado de Plata. Serie G. (Edifil 2021: 363b,
Pick: 85a). Conserva todo el apresto original. SC. Encapsulado
PMG67EPQ.

35¢€



o <Spain, Banco de Espaiia
%PM Pick# 85a 1935 (ND 1936) 5 Pesetas
PAPER MONEY GUARANTY SN L1065474 - Printer: BWC

99

5 Pesetas. 1935. Certificado de Plata. Serie L. (Edifil 2021: 363,

Pick: 85a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG64EPQ. 102

30 €
50 Pesetas. 22 de Julio de 1935. Sin serie. (Edifil 2021: 366).

Conserva parte de su apresto original. EBC++.
5¢€

Wt « Spain, Banco de Espaiia
Q_LUPMG Pick# 86a 1935 (ND 1936) 10 Pesetas
EAPERMONEY GUakANTy /N TBOG311 - Printer: BWC

A7 = Spain, Banco de Espaiia

e Picke 88a 1935 50 Pesetas - Madrid - Printer: TDLR

3 PAPER MONEY GUARANTY  S/N 0902316 - Wmk: S. Ramén y Cajal

i 0 PLATA
CERTIFIGADO DE PUATA

DE CURSO LEGAL.

100

10 Pesetas. 1935. Sin serie. (Edifil 2021: 364, Pick: 86). Raro
en esta excepcional calidad, apresto original. SC. Encapsulado
PMG67EPQ.

103

50 Pesetas. 22 de Julio de 1935. Sin serie. (Edifil 2021: 366,
Pick: 88a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

50 €

50 €

Madrid - er: TDLR
6n y Cafal - Series A

CERTIFICADO DE PLATA

7 PESETAS; &

DE CURSO LEGAL

ISION 1935
N

104

101

50 Pesetas. 22 de Julio de 1935. Serie A. (Edifil 2021: 366a). Apresto

. . . o original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.
Conjunto de 9 billetes correlativos de 10 Pesetas Certificado de Plata

emitidos en 1935 y con la serie B (Edifil 2021: 364a), conservando
todo su apresto original. SC/SC-.

250 €

40 €



AT »Spain, Banco de Espaiia
QLQPMG Pick# §7h 1836 (ND 1938) 25 Pesetas - Madrid 66 E

PAPERMONEY GUARANTY - S/N AG484188 - Printer: TDLR - Wmk: J. Soralla - Series A pumiee it

¥ A Spain, B de Espaii
SLPMG e s 5 v

eare wovey Gty SN 266272 - Gljén

105

25 Pesetas. 31 de Agosto de 1936. Serie A. (Edifil 2021: 367a,
Pick: 87b). Raro en esta excepcional calidad, apresto original.

Encapsulado PMG66EPQ.
250 €

\ in, Ba de Vi
CDPMG reerssing s srevem 55 | 108
29,

| papem money GusmanTy SN A 968279 - With Serial Number Prefix

25 Pesetas. 5 de Noviembre de 1936. Sucursal de Gijon. Sin serie.
(Edifil 2021: 382, Pick: S573). Rarisimo, especialmente en esta
excepcional calidad para este billete. EBC+. Encapsulado PMGS5S5.

350 €

o w s S AN"969279
s

v
b i) s
B SO il Bt

YA
P2,
%

28

106

5 Pesetas. 30 de Agosto de 1936. Sucursal de Bilbao, antefirma del T o
Banco de Vizcaya. Serie A. (Edifil 2021: 368Aa, Pick: S551bg). 1l = s ‘
AL D e -‘“-,.A/'m’[‘

[ 2 __CAHATENT) £ DEFOSITOS GLIGN

Inusual en esta excepcional calidad. EBC+. Encapsulado PMGS55. i
60 € e 63074

&

el ort

o

“ )

/ /.,(/r(:ti - : . p%ﬁjﬂi«’
163013... ‘€2 2 /

o /

T CAJA CENTRAL B€ DEPOSITOS.~31 ) ON.

109

K 100 Pesetas. 5 de Noviembre de 1936. Sucursal de Gijon. Pareja

4 A, correlativa. Sin serie. (Edifil 2021: 384). Rarisima pareja,

o 1 (mff“ . especialmente en esta excepcional calidad para este billete, que
siempre estd en calidades bajas. EBC.

275 €

107

Conjunto de 5 billetes de 5 Pesetas, 10 Pesetas, 25 Pesetas, 50
Pesetas y 100 Pesetas emitidos por la sucursal de Gijén el 5 de
Noviembre de 1936. (Edifil 2021: 380/84). Conjunto de enorme
calidad, recordamos que estos billetes muy raramente se encuentran

en calidades altas. EBC-/MBC+.
175 €



N 57 = Spain, Banco de Vizcaya
OiOPMG Pick# S561f 1937 5 Pesetas

PAPER MONEY GUARANTY /N 856883 - Wmk: Airplanes

85
vl postad o ONOR) rcastas
BUBRD | .ds Evino cim 4937

110

5 Pesetas. 1 de Enero de 1937. Sucursal de Bilbao, antefirma
del Banco de Vizcaya. Sin serie, con numeracioén y sin matrices.
(Edifil 2021: 385f, Pick: S561f). Apresto original. SC. Encapsulado
PMG66EPQ.

25 €

Spain, Banco Urquijo Vascongado
Pick# S561e 1937 5 Pesetas
ARANTY S/N A 118970 - Wmk: Airplanes

N ‘118070

ol ot M st
ek
NN,

BN T
A TE8970

BILBAD §.do Srisner o 1937

Pias. &

5 Pesetas. 1 de Enero de 1937. Serie A y antefirma Banco Urquijo
Vascongado, matriz a la izquierda. (Edifil 2021: 386f, Pick: S561e).
Apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.

40 €

fna «Spain, Banco Central
| DJ_QPMGPi':k#siGzi 1937 10 Pesetas

PArER MONEY GuARANTY S/N $41700 - Wimk: Airplanes

S4ET00

ol purtidon, DIEZ. fusefvs

112

10 Pesetas. 1 de Enero de 1937. Sucursal de Bilbao, antefirma Banco
Central. Sin serie, con numeracién y sin matrices. (Edifil 2021: 387c,
Pick: S5621i). Apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.

35€

PROVISIONAL DE
MONEDA

) T
 CINDUENT:
CENT

NTIM A DIVISIONARIA

13

Conjunto de 100 billetes correlativos de 50 Centimos emitidos el
1937 con la serie B, (Edifil 2021: 391), conservando todo su apresto
original, se conserva la cardtula delantera del precinto original de la
fabrica. SC/SC-.

220 €

« Spain, Ministry of Finance

W)
&ﬁPM Pick# 93 1937 50 Centimos

PAPER MONEY GUARANTY  S/N C5801690 - Printer: FNMT S i U

114

50 Céntimos. 1937. Ministerio de Hacienda. Serie C, ultima serie
emitida. (Edifil 2021: 391a, Pick: 93). Raro en esta excepcional
conservacion, apresto original. SC. Encapsulado PMG67EPQ.

50 €

= Spain, Ministry of Finance

o
apPM Pick# 94a 1937 1 Peseta - Printer: FNMT

PAPER MONEY GUARANTY S/N A7642709 - Series A or B

§ REPUBLICA I‘.:SP\'\V'OI.A

MINISTERIO DE RACK
c TSI

15

1 Peseta. 1937. Ministerio de Hacienda. Serie A. (Edifil 2021: 392,
Pick: 94a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.
40 €



AT\ » Spain, Ministry of Finance
QLQPM Pick# 4a 1937 1 Peseta - Printer: FNMT

PAPER MONEY GUARANTY /N B7281825 - Series A or B

116

1 Peseta. 1937. Ministerio de Hacienda. Serie B. (Edifil 2021: 392,
Pick: 94a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.
45 €

B +Spain, Ministry of Finance
; MPMG Pick#t 95 1938 2 Pesetas

| parERMONEY GuARANTY S/N A4746517 - Printer: FNMT

17

2 Pesetas. 1937. Ministerio de Hacienda. Serie A. (Edifil 2021: 393,
Pick: 95). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG67EPQ.

65 €

R - Spain, Mini f Fi
OPMG o s

| papER MoNEY GuaranTy /N AS069331 - Printer: FNMT

118

2 Pesetas. 1938. Ministerio de Hacienda. Serie A. (Edifil 2021: 393,
Pick: 95). Apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.
30 €

119

2 Pesetas. 1937. Ministerio de Hacienda. Serie A. (Edifil 2021: 393).
Apresto original. SC.
10 €

«Spain, Consejo de Asturias y Leén
@PMG Pick# S601 ND (ca. 1936) 25 Centimos

PAPER MONEY GUARANTY  S/N 417941

120

25 Céntimos. 1937. Asturias y Ledn. Sin serie. (Edifil 2021: 394,
Pick: S601). Apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.
65 €

‘ N, -Spain, Consejo de Asturias y Ledn
i QLQPMG Pick# S601 ND (ca. 1936) 25 Centimos
3

PAPER MONEY GUARANTY /N 64952;

121

25 Céntimos. 1937. Asturias y Ledn. Sin serie. (Edifil 2021: 394,
Pick: S601). SC. Encapsulado PMG64.
40 €



%) -Spain, Consejo de Asturias y Leén
1 Q‘LQPMG Pick# S602 ND (ca. 1936) 40 Centimos
68

b earer moNeY Guaranty S/N 432

432768
R

ASTU

122

40 Céntimos. 1937. Asturias y Ledn. Sin serie. (Edifil 2021: 395,
Pick: S602). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG67EPQ. (para hacernos idea de la rareza, a fecha
1 de Abril de 2023, el billete se trata del mejor calificado en PMG)

175 €

.Spain, Consejo de Asturias y Leén

> JIUPM Pick# S602 ND (ca. 1936) 40 Centimos

[} paper MonEY GuaranTy S/N 470954

123

40 Céntimos. 1937. Asturias y Ledn. Sin serie. (Edifil 2021: 395,
Pick: S602). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG64EPQ.

60 €

fna, =Spain, Consejo de Asturias y Leén
| QIQPMG Pick# S603 ND (ca. 1936) 50 Centimos

| PAPER MONEY GUaRANTY S/N 000392

124

50 Céntimos. 1937. Asturias y Ledn. Sin serie y numeracién
bajisima. (Edifil 2021: 396, Pick: S603). Rarisimo, especialmente
en esta excepcional calidad, apresto original. SC. Encapsulado
PMG67EPQ. (para hacernos idea de la rareza, a fecha 1 de Abril de
2023, el billete se trata del mejor calificado en PMG)

600 €

A «Spain, Consejo de Asturias y Ledn
@PMG Pick# S603 ND (ca. 1936) 50 Centimos

PAPER MONEY GUARANTY S/N 043570

125

50 Céntimos. 1937. Asturias y Ledn. Sin serie. (Edifil 2021: 396,
Pick: S603). EBC+. Encapsulado PMG53.
110 €

X0 -Spain, Consejo de Asturias y Le6n
i QLUPMG Pick# 5604 ND (ca. 1936) 1 Peseta

|| parERMONEY GUaranTy SN 423998

126

1 Peseta. 1937. Asturias y Ledn. Sin serie. (Edifil 2021: 397. Pick:
S604). Apresto original. SC. Encapsulado PMG64EPQ.
45 €

- Wl «Spain, Consejo de Asturias y Leén
upPMG Pick# S605 ND (ca. 1936) 2 Pesetas

| PAPER MONEY GUaRanty S/N 077312

127

2 Pesetas. 1937. Asturias y Le6n. Sin serie. (Edifil 2021: 398, Pick:
S605). Muy raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ. (para hacernos idea de la rareza, a fecha
1 de Abril de 2023, este billete es el segundo mejor calificado junto
a otros cinco billetes en PMG)

85¢€



L = -Spain, Banco de Espaiia | A Spain, Banco de Espaii
| QLUPM Pick# S580 1937 100 Pesetas 5 %PMG Pick# 88a |s:ﬁu|o§.s:¢g:.":..rgus

it e f PAPER MONEY GUARANTY  S/N 2078914 - Printer: MPZ

BANCO DE €SPANG

GlJO) } y #
sncse . sowraoon ; DIEZ PESETAS 4
ﬁ‘ BURGOS 21 URSG LEGAL

128 131
100 Pesetas. Septiembre 1937. Sin serie. (Edifil 2021: 399, Pick: 10 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Sin serie. (Edifil 2017: 418,
S580). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. Encapsulado Pick: 98a). Inusual, especialmente sin ninguna reparaciéon. MBC.
PMG65EPQ. Encapsulado PMG30.
65 € 500 €

m = Spain, Banco de Espana
PM Pick#99a 1936 25 Pesetas - Burgos

PAPER MONEY GUARANTY  S/N M874201 - Printer: G&D

129 132
100 Pesetas. Septiembre 1937. Asturias y Leén. Sin serie. (Edifil 25 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie M. (Edifil 2021: 419a,
2021: 399). Apresto original. SC. Pick: 99a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original.
25 € Encapsulado PMG65EPQ.
110 €
SPMG o taopain ‘ : 2
M CLPIVIG: e on 506 20 pomin- g
— | pirmoney sty S/N D299298 - Printer: GRD - Wmk: Tuning Fork PAUErn  chuies Unsrmsied
"(/’%fﬂfiﬂ
Gl_dom
130
133
50 Pesetas. NO EMITIDO. Septiembre 1937. Banco de Espaiia,
Gijon. Sin serie y con la matriz a la izquierda. (Edifil 2021: NE33, 50 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie D. (Edifil 2021: 420a,
Pick: S579). Muy raro. SC. Encapsulado PMG64. Pick: 100a). Inusual. SC. Encapsulado PMG63.

1.200 € 250 €



=\ «Spain, Banco de Espana a = Spain, Banco de Espana
%PM Pick# 100a 1936 50 Pesetas - Burgos 65 mPM Pick# 102 1936 500 Pesetas - Printer: G&D 5 5
At Unckited

papER Money GuARANTY  S/N EST1652 - Printer: G&D - Wmk: Tuning Fork Pattern  emtncrataiss et osey GuasaTy | SIN 68806 - Wrnk: Tuning Fork Pattern

134 137
50 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie E. (Edifil 2021: 500 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie A. (Edifil 2021: 422a).
420a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. SC. Inusual. EBC+. Encapsulado PMGS5S5.
Encapsulado PMG65EPQ. 600 €
325 €

i - Spain, Banco de Espana
37 Spain, Banco de Espaii Q@PMG Pick# 106a 1937 5 Pesetas - Burgos
TN =Spain, Banco de Espana e 2
Q{_L\PM Picke 101a 1936 100 Pesetas - Burgos PAPERMONEY GuaRAnTy /N B6543510 - Printer: MPZ
PAPERMONEY GLARANTY - S/N A215207 - Printer: G&D : #

DE CURSO LEGAL

BURGOS, 18 px_JULIO DE 1037

138
135
5 Pesetas. 18 de Julio de 1937. Serie B. (Edifil 2021: 424a, Pick:
100 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie A. (Edifil 2021: 421, 106a). Muy raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Pick: 101a). EBC++. Encapsulado PMGS5S. Encapsulado PMG67EPQ.
75 € 325 €
DE CURSO LESAL.
BuURGoOS, 18 DE JULIO DE 1937
P EL GOBERNADOR = Wé‘r Y
136 139
100 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie R. (Edifil 2021: 421a, 5 Pesetas. 18 de Julio de 1937. Serie A. (Edifil 2021: 424a). Conserva
Pick: 101a). EBC. Encapsulado NCV53. gran parte de su apresto original. EBC.

45 € 120 €



G@ Spain, Banco de Espafia

QIU PM »Spain, Banco de Espana QQPM Pick# 105a 1937 2 Pesetas - Burgos

Pick# 104a 1937 1 Peseta - Burgos PAPER MONEY GUARANTY  S/N B4779839 - Printer: Coen, Milano - Wmk: 2 Gem Uncirculatod
PAPER MONEY GUARANTY /N ABD23505 - Printer: Coen, Milano - Wmk: 1

AGARA AL PO

UNA PESETA

140 143

2 Pesetas. 12 de Octubre de 1937. Serie B. (Edifil 2021: 426a, Pick:
105a). Muy raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG65EPQ.

1 Peseta. 12 de Octubre de 1937. Serie A. (Edifil 2021: 425, Pick:
104a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG65EPQ.

120 € 450 €

KA - Spain, Banco de Espafia
QDPM Pick# 107a 1938 1 Peseta - Burgos

PAPER VONEY GUARANTY S/N A7920661 - Printer: Coen, Milano - Wmk: 1

PAGARA AL PORTADO

 BURGOS 12 0F pCTURRE BE 1937
H AS0 TRNESE »
i sonranaon

INTERVENTOR |

el

| 44

141

1 Peseta. 28 de Febrero de 1938. Serie A. (Edifil 2021: 427, Pick:
107a). Rara en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

1 Peseta. 12 de Octubre de 1937. Serie C. (Edifil 2021: 425a).
Apresto original. SC-.

4
o€ 70 €

| db PM . Spain, Banco de Espafia
L Pick# 105a 1937 2 Pesetas - Burgos o e Spail o
i = > A pain, Banco de Espafa
| PAPER MONEY GUARANTY S/N A9000807 - Printer: Coen, Milano - Wmk: 2 QLQPMG Pick# 107a 1938 1 Peseta - Burgos
! PAPER MONEY GUARANTY  S/N E4831916 - Printer: Coen, Milano - Wmk: 1

| PAGARA AL PCRTADOR

UNA P

142 145

2 Pesetas. 12 de Octubre de 1937. Serie A. (Edifil 2021: 426, Pick:

1 Peseta. 28 de Febrero de 1938. Serie E. (Edifil 2021: 427a, Pick:
105a). EBC++. Encapsulado PMGS8. . y
170 € 107a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.

50 €



- . Spain, Banco de Espafia
MPMG Pick# 108a 1938 1 Peseta - Burgos
PAPER MONEY Guaanty  S/N C7771515 - Printer: Coen, Milano - Wmk: 1

TR
UNA PESETA

146 149

1 Peseta. 28 de Febrero de 1938. Serie F. (Edifil 2021: 427a).

o 1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie C. (Edifil 2021: 428a, Pick:
Apresto original. SC. _
30€ 108a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.

45 €

IR + Spain, Banco de Esparia
QDPMG Pick# 108a 1938 I Peseta - Burgos

PAPER MONEY GuARANTY  S/N A4591102 - Printer: Coen, Milano - Wmk: 1

147 150

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie A. (Edifil 2021: 428, Pick:
108a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie F. (Edifil 2021: 428a). Apresto
original. SC-.

65 € 15 €

151

148

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie I. (Edifil 2021: 428a). Apresto

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie B. (Edifil 2021: 428a). Apresto .
. original. SC.
original. SC. 25 €
25 €



152

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie M. (Edifil 2021: 428a). Apresto
original. SC.
20 €

=Spain, Banco de Espafa

na
L\pPM Pick# 109a 1938 2 Pesetas - Burgos

PAPER MONEY GUARANTY  S/N A5761322 - Printer: Coen, Milane - Wmk: 2

153

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Serie A. (Edifil 2021: 429, Pick:
109a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

90 €

oA - Spain, Banco de Espaiia
} %PMG Pick# 109a 1938 2 Pesetas - Burgos

PAPER MONEY GUARANTY /N A3866095 - Printer: Coen, Milano - Wmk: 2

154

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Serie A. (Edifil 2021: 429, Pick:
109a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG65EPQ.

80 €

155

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Serie H. (Edifil 2021: 429a). Apresto
original. SC.
30 €

156

Conjunto de 2 billetes de 2 Pesetas emitidos el 30 de Abril de 1938,
ambos con la serie L (Edifil 2021: 429a), conservando parte de su
apresto original. EBC-.

15 €

157

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Serie M. (Edifil 2021: 429a). Apresto
original. SC-.
25 €



SOPMG it s oo e

PAPER MONEY GUARANTY /N B3376060 - Printer: G&D

SIN - Printer: G&D

=Spain, Banco de Espafia
PM Pick# 111a 1938 25 Pesetas - Burgos
GUARANTY

161

50 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie B. (Edifil 2021: 431a, Pick:
158 112a). Rarisimo en esta calidad, apresto original. SC. Encapsulado
PMGO67EPQ. (para hacernos idea de la rareza, a fecha 1 de Marzo
2023, este billete es el mejor calificado junto a otros cinco billetes en
PMG)

25 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie B. (Edifil 2021: 430a, Pick:
111a). Apresto original. EBC+++. Encapsulado PMGS8EPQ.

e 400 €

; .+ Spain, Banco de Espana
@PM Pick# 111a 1938 25 Pesetas - Burgos
GuarANTY SN - Printer: G&D

CEPMG et e s e resnas- e

SN

159 162

5 Pesetas. 1938. Serie D. (Edifil 2021: 430a, Pick: . . .
?? IPe‘eIt‘“ 201 de Matyo df_dgdg Se”f (Edi : soc . 0 1“d 50 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie D. (Edifil 2021: 431a, Pick:
a). S > C c apres al. . ncapsulado
a). Inusual en esta calidad, apresto origina capsulado 112a). EBC++. Encapsulado PMGS5S.
PMG65EPQ.
120 €
225¢

e - Spain, Banco de Espaiia
[ali )PMG Pick# 113a 1938 100 Pesetas - Burgos

PAPER MONEY GUaRANTY  S/N A7192489 - Printer: G&D

163

160

100 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie A. (Edifil 2021: 432, Pick:
113a). Extraordinariamente raro en esta excepcional calidad, apresto
original. SC. Encapsulado PMG67EPQ. (para hacernos idea de la
rareza, a fecha 1/12/2022, el billete se trata del mejor calificado en
PMG junto a otros 11 billetes)

50 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie A. (Edifil 2021: 431).
Conserva parte del apresto original. EBC+.
65 €

450 €



164

100 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie A. (Edifil 2021: 432, Pick:
113a). Extraordinariamente raro en esta excepcional calidad, apresto
original. SC. Encapsulado NCV67TQP.

375 €

- Spain, Banco de Espafia
@PM Pick# 113a 1938 100 Pesetas - Burgos
Printer: GED

PAPER MONEY GUaRanTy /N H2438727 - g

165

100 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie H, ultima serie emitida.
(Edifil 2021: 432a). Apresto original. EBC+++. Encapsulado
PMGS58EPQ.

100 €

166

100 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Pareja correlativa. Serie H. (Edifil
2021: 432a). Conserva gran parte de su apresto original. EBC.
90 €

CLPMG e e 1 poseas: e

paren 0wy Guamary SN A4012527 - Printer: G&D

167

100 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie A. (Edifil 2021: 432, Pick:
113a). EBC++. Encapsulado PMGSS.
75 €

Pick# 114a 1938 500 Pesetas - Burgos

= Spain, Banco de Espana < 65
PAPER MONEY GUARANTY  S/N ADSTB387 - Printer: G&D.

168

500 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie A. (Edifil 2021: 433, Pick:
114a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG65EPQ.

2.400 €

EPMG s e ] 45

SIN A2710196 - : G&D b

169

500 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie A. (Edifil 2021: 433, Pick:
114a). Inusual. EBC-. Encapsulado PMG45.
300 €



SOPMG e aimm L

PAPER MONEY GUARANTY  S/N A0232346 - Printer: G&D

170

1000 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie A. (Edifil 2021: 434, Pick:
115a). Rarisimo, especialmente en esta calidad, apresto original.
SC. Encapsulado PMG63EPQ.

1.500 €

171

1000 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie A. (Edifil 2017: 434, Pick:
115a). Inusual. EBC-. Encapsulado PMG40.
300 €

172

5 Pesetas. 10 de Agosto de 1938. Serie B. (Edifil 2021: 435a).
Apresto original. SC-.
45 €

173

5 Pesetas. 10 de Agosto de 1938. Serie B. (Edifil 2021: 435a).
Conserva todo su apresto original. EBC++.
25 €

=Spain, Banco de Espana

@PM Pick# 110a 1938 5 Pesetas - Burgos

PAPER MONEY GUARANTY S/N K7810735 - Printer: G&D

174

5 Pesetas. 10 de Agosto de 1938. Serie K. (Edifil 2021: 435a, Pick:
110a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

120 €

ﬁ’

L)

175

5 Pesetas. 10 de Agosto de 1938. Serie L. (Edifil 2021: 435a).
Apresto original. SC.
50 €



| U‘IUPMGA Spain, Banco de Espafia £
| Pick# 116a 1940 (ND 1943) 25 Pesetas - Madrid v T 5
i 7 i 7 © Spain, Banco de Espafia
8 rreruovevouanry  SIN A9321800 - Printer: CAC - Wink: Bank Title & 25 Cheles (i ULUPMG wl::u 1174 1940 (ND mps? 50 Pesetas - Madrid
E PAPLRNONEY GUARANTY  S/N D3154855 - Printer: C&C - Wmk: Bank TIIE & 50 canas teseuiies

h

o
PAGARA AL PORTADOR

~ (INCOENTA PE

wa
i

, “A}._

176 179

25 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie A. (Edifil 2021: 436a, Pick:

. } ) 50 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie D. (Edifil 2021: 437a, Pick:
116a). Apresto original. EBC+++. Encapsulado PMGS58EPQ. 117). Inusual en esta calidad. SC. Encapsulado PMG64
80 € a). Inusua sta calidad. SC. apsule .

100 €

P » Spain, Banco de Espaiia
QpPMG Pick# 116a 1940 (ND 1943) 25 Pesetas - Madrid | - - Spain, Banco de Espana
papeMoNy Guaranry | /N CO375088 - Printer: C&C - Wmk: Bank Title & 25 cua Q{UPMG Pick# 117a 1940 (ND 1542 50 Pesetas - Madrid
i C&C- Title & 50

PAPER MONEY GLARANTY SN €

. £5570473

PAGARA AL FORTADOR

177 180

25 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie C. (Edifil 2021: 436a, Pick:
116a). Inusual en esta excepcional calidad. SC. Encapsulado
PMG64.

50 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie C. (Edifil 2021: 437a, Pick:
117a). Inusual en esta excepcional calidad. SC. Encapsulado

PMG64.
225 € . 140 €

N «Spain, Banco de Espafia
U}_UPM Pick# 116a 1940 (ND 1943) 25 Pesetas - Madrid S Spain, Banco de Espaiia
° ) E
PAPER MONEY GUARANTY /N ES800072 - Printer: C&C - Wmk: Bank Title & 25 4 H ;PM Pick# 117a 1940 (ND 1943) 50 Pesetas - Madrid £
" earnaoney GuaRaNTy /N DIS58184 - Printer: C&C - Wmk: Bank Tite & 50 Gom Uncrestaisa

178

181

25 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie E. (Edifil 2021: 436a). Inusual
en esta excepcional calidad, apresto original. SC. Encapsulado
PMG65EPQ.

50 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie D. (Edifil 2021: 437a, Pick:
117a). Inusual, apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.

275 € 175 €



« Spain, Banco de Espaia
Pick# 118a 1940 (ND 1943) 100 Pesetas - Madrid

S/N A2911986 - Printer: C&C - Wmk: Bank Title & 100

182

100 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie A. (Edifil 2021: 438, Pick:
118a). EBC++. Encapsulado PMG58.
90 €

vl Spain, Banco de Espai
%PMG.J::TW- uemom:) 1943) 1:| Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY - S/N E4633281 - Printer: C&C - Wmk: Bank Title & 100

STt Tl ANCODE T
o TEN PES
® 545?.5?9)1}3

183

100 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie E. (Edifil 2021: 438a, Pick:
118a). Inusual en esta calidad. SC. Encapsulado PMG64.
160 €

Spain, Banco de Espafia

QLUPM Pick# 119a 1940 (ND 1945) 500 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY - S/N A1686096 - Printer: C&C - Wmk: J. de Austria

About Uncirculated

A1676094

184

/ » Spain, Banco de Espaiia
PM Pick# 120a 1940 (ND 1943) 1000 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY  S/N A2771156 - Printer: C&C - Wmk: B. Murillo

3!
il
K
& linz771as

185

1000 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie A. (Edifil 2021: 440, Pick:
120a). Raro en esta calidad. EBC+. Encapsulado PMGS55.
500 €

T - Spain, Banco de Espaiia
UJ{JPMG Pick# 121a 1940 1 Peseta
| parervioxey cuaranTy SN 1680522 - Madrid

Chaics Uncirculated

186

1 Peseta. 1 de Junio de 1940. Sin serie. (Edifil 2021: 441, Pick:
121a). Inusual. SC. Encapsulado PMG64.
70 €

B - +Spain, Banco de Espaiia
| QQPMG Pick# 121a 1940 1 Peseta

[ parcrmoney Guaranty S/N 4901263 - Madrid

187

500 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie A. (Edifil 2017: 439). Raro
en esta calidad. EBC+. Encapsulado PMG55.
500 €

1 Peseta. 1 de Junio de 1940. Sin serie. (Edifil 2021: 441, Pick:
121a). Apresto original. EBC+++. Encapsulado PMGS58EPQ.
40 €



vy = Spain, Banco de Espana
QLUPMG Pick# 1220 1940 1 Peseta - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY  S/N 0165683 - Printer: Rieusset

191
188
1 Pesetas. 4 de Septiembre de 1940. Sin serie. (Edifil 2021: 442, Pick:
1 Peseta. 1 de Junio de 1940. Serie B. (Edifil 2021: 441a). Apresto 122a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. Encapsulado
original. SC. PMG66EPQ.
40 € 100 €
SOPMG maiaiae iois toesen - watre
PAPER MONEY GUARANTY  S/N A7733237 - Printer: Rieusset
189 192
1 Peseta. 1 de Junio de 1940. Serie B. (Edifil 2021: 441a). Conserva 1 Peseta. 4 de Septiembre de 1940. Serie A. (Edifil 2021: 442a, Pick:
la gran parte del apresto original. EBC+++. 122a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. Encapsulado
15 € PMG66EPQ.
70 €
190

193

1 Peseta. 1 de Junio de 1940. Serie E. (Edifil 2021: 441a). Conserva
todo el apresto original. SC. 1 Peseta. 4 de Septiembre de 1940. Serie H. (Edifil 2021: 442a).
30 € Apresto original. SC-.
25 €



g, - Spain, Banco de Espafia
QL.’JPM Pick# 123a 1940 5 Pesetas - Madrid
PAPERMONEY GUARANTY  S/N D6864513 - Printer: G&D

194

5 Pesetas. 4 de Septiembre de 1940. Serie D. (Edifil 2021: 443a,
Pick: 123a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

150 €

o =Spain, Banco de Espana
Q@PMG Pick# 1232 1940 5 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY  S/N JO102831 - Printer: G&D

195

5 Pesetas. 4 de Septiembre de 1940. Serie J. (Edifil 2021: 443a, Pick:
123a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. Encapsulado
PMG63EPQ.

110 €

LPMG e et e

rarem ey vy SVN 2118020 - Prnters FNMT

196

500 Pesetas. 21 de Octubre de 1940. Sin serie. (Edifil 2021:
444, Pick: 124a). Inusual en esta excepcional calidad. EBC++.
Encapsulado PMGS58.

750 €

197

500 Pesetas. 21 de Octubre de 1940. Sin serie. (Edifil 2021: 444).
Inusual en esta calidad conservando gran parte de su apresto original,
billete enormemente atractivo. EBC.

300 €

A = Spain, Banco de Espafia
0@ Pick# 125a 1940 1000 Pesetas - Madrid
PAPER MONEY GUARANTY  S/N 0981434 - Printer: FNMT - Wmk: Woman's Head Avowrvncroomind. [

£l Banco

¢ £spana ﬁ

qara al"pPorlador

DIl PESEDIS

0981 434

198

1000 Pesetas. 21 de Octubre de 1940. Sin serie. (Edifil 2021: 445,
Pick: 125a). Inusual en esta calidad. EBC+. Encapsulado PMGS55.
500 €

I POSERIS.

199

1000 Pesetas. 21 de Octubre de 1940. Sin serie. (Edifil 2021: 445).
Inusual en esta calidad conservando parte de su apresto original,
billete enormemente atractivo. EBC-.

140 €



A7 = Spain, Banco de Espana
&_L&PMG Pick# 127a 1943 5 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY /N E6923941 - Printer: FNMT

200

5 Pesetas. 13 de Febrero de 1943. Serie E. (Edifil 2021: 446a, Pick:

127a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.

60 €

JIRGO PESATAS
POCHURS0O KEGIAL
RaprID 13 De KFaREGRD Da 1945

oReRmRnR

201

5 Pesetas. 13 de Febrero de 1943. Serie H. (Edifil 2021
Apresto original. SC.

. 446a).

30 €

aIiRGO Pasatis
. - DOCURE0 LEGAL
7 SRADRIV-13DE FEBEERD DA 1943

ey

. fnminmnoR

I e

202

5 Pesetas. 13 de Febrero de 1943. Serie J. (Edifil 2021
Apresto original. SC-.

: 446a).

25 €

cPM

+Spain, Banco de Espana
Pick# 126a 1943 1 Peseta - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY S/N 9735607 - Printer: FNMT

203

1 Pesetas. 21 de Mayo de 1943. Sin serie. (Edifil 2021: 447, Pick:
126a). Raro en esta calidad, apresto original. SC. Encapsulado

PMG67EPQ.

— ap¥ PAFATI -
D OIEE0 L GAL
SRapRID 21 pe SPAYO DE 1943
= o OUBERSNDOR

1700

204

75 €

1 Peseta. 21 de Mayo de 1943. Serie A. (Edifil 2021: 447a). Apresto

original. SC.

. BANCODE ESPANA §
AR PO S EFIL

D GURES 10 G

205

15 €

1 Peseta. 21 de Mayo de 1943. Serie D. (Edifil 2021: 447a). Apresto

original. SC.

15 €



- - Spain, Banco de Espaiia
QpPMG Pick# 128a 1945 1 Peseta - Madrid

| purermonEY GuaranTy /N 4934010 - Printer; FNMT

206

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Sin serie. (Edifil 2021: 448, Pick:
128a). Raro en esta excepcional calidad y apresto original.
Encapsulado PMG67EPQ.

80 €

207

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Sin serie. (Edifil 2021: 448, Pick:
128a). Apresto original. SC. Encapsulado NCV65TQP.
45 €

iz
L BAHCODE ESPARA

anRd PasaTHa

Da GURYO LAGHL

s L2 S
4934013

208

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Sin serie. (Edifil 2021: 448). Apresto
original. SC-.
30 €

209

dRIATPESETH
DE GURSG LAGHL
SDRID 15 De Junio Da 1945

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Serie A. (Edifil 2021: 448a). Apresto

original. SC.

210

UARIEPES QT
DE GIRSO LAGHL
Paprb 15 pa Rmio De 1945
. conenzmoon

BANCO DE ESPAFA

drIAPASATH

25 €

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Pareja correlativa. Serie B. (Edifil
2021: 448a). Apresto original. SC.

40 €



dRHE PASATH
DA GUREO LAGHL,
upRIb 15 De Wmio Da1945
oonumspon |

211

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Pareja correlativa. Serie J. (Edifil
2021: 448a). Apresto original. SC--.

25 €

AR PAS AT
DU GURNO LAGIL
QDRID 15 DE Juplo bE 1945 =
et conanD o ]
— 2

212

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Serie K. (Edifil 2021: 448a). Apresto
original. SC-.

10 €

DE ESPAR

ARy PpCsarTia
DA CURSO LAGHAL
{LADRID 15 DE JuRIO nq1945
o sopamamDoR

]
5
3
=

213

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Serie L. (Edifil 2021: 448a). Apresto
original. SC-.

10 €

- Spain, Banco de Espafia

ol
QQPM Pick# 120a 1945 5 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY /N AB464577 - Printer: FNMT

214

5 Pesetas. 15 de Julio de 1945. Serie A. (Edifil 2021: 449a, Pick:
129a). SC. Encapsulado PMG64.

45 €

- - Spain, Banco de Espaiia
QLQPMG Pick# 129a 1945 5 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY S/ LO96567 - Printer: FNMT

215

5 Pesetas. 15 de Junio de 1945. Serie L, altima serie emitida. (Edifil
2021: 449a, Pick: 129a). Raro. SC. Encapsulado PMG64.

175 €

< -Spain, Banco de Espafia
&.LQP Pick# 130a 1946 (ND 1948) 25 Pesetas - Madrid
PareR MoNEY GUARANTy SN A07045393 - Printer: FNMT - Wimk: Man's Head

216

25 Pesetas. 20 de Febrero de 1946. Serie A. (Edifil 2021: 450a,
Pick: 130a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

70 €



e -Spain, Banco de Espafia pain, Banco de Espaiia
QQPMG Pick# 130a 1946 (ND 1848) 25 Pesetas - Madrid 1949) 100
paren sosey GuaranTy /N ADD340985 - Printer: FNMT - Wmk: Man's Head

217 220
25 Pesetas. 20 de Febrero de 1946. Serie A. (Edifil 2021: 450a, Pick: 100 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Sin serie. (Edifil 2021: 451,
130a). SC. Encapsulado PMG64. Pick: 131a). EBC+. Encapsulado PMGS55.
50 € 60 €

PAGARA AL PORTADOR

MAORID 19 DE FLBRERD DE 1346
AL aonamacon
e e

218 221
25 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Serie H. (Edifil 2021: 450a). 100 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Serie B. (Edifil 2021: 451b,
Apresto original. SC-. Pick: 131a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original.
20 € SC. Encapsulado PMG66EPQ.
150 €
PV i e on o 2o v
PAPER MONEY GUARANTY  S/N 105968213 - Printer: FNMT - Wmk: Man's Head
219
222
25 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Serie 1. (Edifil 2021: 450a,
Pick: 130a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC. 100 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Serie B. (Edifil 2021: 451b).
Encapsulado PMG67EPQ. Conserva todo su apresto original. SC.

85¢€ 140 €



= Spain, Banco de Espafia =
Pick# 131a 1946 (ND 1948) 100 Pesetas - Madrid 8
Rany SIN BOSGSI07S - Printer: FNMT - Wnk: F. Goya

ot Al Lo

ELBANGO DE

223

100 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Serie B. (Edifil 2021: 451, Pick:
131a). EBC++. Encapsulado PMGS58.
70 €

224

100 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Serie B, dltima serie emitida.
(Edifil 2021: 451b). Conserva gran parte de su apresto original.
EBC+.

65 €

A »Spain, Banco de Espaiia
UEJPMG Pick# 132a 1046 (ND 1049) 500 Pesetas - Madrid 58

PAFER MONEY GUARANTY  S'N 2280884 - Printer: FNMT - Wmk: F. de Vitoria

225

500 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Sin serie. (Edifil 2021: 452,
Pick: 132a). Muy raro en esta calidad. EBC++. Encapsulado
PMGSS8.

575 €

= Spain, Banco de Espaiia
@PMG Pick# 133a 1946 (ND 1948) 1000 Pesetas - Printer: FNMT 58

PAPER MONEY GUARANTY S/N 2777530 - Wmk: LL. Vives Chaiee Abann Ue

2T &

Vot 13, Fobecs b e,

226

1000 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Sin serie. (Edifil 2021: 453,
Pick: 133a). EBC++. Encapsulado PMGS58.
500 €

g . Spain, Banco de Espaiia
q&PMG Pick# 134a 1947 5 Pesetas - Madrid
PAPERMONEY GuaanTy SN A5015623 - Printer: FNMT Gom Unclrcalaied ||

227

5 Pesetas. 12 de Abril de 1947. Serie A. (Edifil 2021: 454a, Pick:
134a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

80 €

oA = Spain, Banco de Espaiia
: Q{QPMG Pick# 134a 1947 5 Pesetas - Madrid

B PAPERMONEY GuARANTY  S/N A3219843 - Printer: FNMT

228

5 Pesetas. 12 de Abril de 1947. Serie A. (Edifil 2021: 454a, Pick:
134a). EBC++. Encapsulado PMG58.
30 €



-« Spain, Banco de Espaiia
@PM Pick# 136a 1948 5 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY /N A03415552 - Printer: FNMT - Wmk: Man's Head

229

5 Pesetas. 5 de Marzo de 1948. Serie A. (Edifil 2021: 455a, Pick:
136a). SC. Encapsulado PMG64.

40 €
231

5 Pesetas. 5 de Marzo de 1948. Pareja correlativa. Serie K. (Edifil
2021: 455a). Apresto original. SC.
15 €

PESETAS
" DE CURGO LEGAL

Madred 5 e Narzo oy 1958

PESETAS

" DE GURSD LEGAL

Nadred 5 rde Marre do 1945

INECG
PESETAS

DE CURSO LEGAL

230

5 Pesetas. 5 de Marzo de 1948. Pareja correlativa. Serie I. (Edifil
2021: 455a). Apresto original. SC.

15¢€
232

5 Pesetas. 5 de Marzo de 1948. Pareja correlativa. Serie L. (Edifil
2021: 455a). Apresto original. SC.
15 €



———— mPMG, Spain, Banco de Espaiia
i Pick# 135a 1948 1 Peseta - Madrid

& PMG PRt 17 1643080 108 100 Peess . Wodra 63 | Sora Nty ooy S/N 00757920 - Printer: FNMT

o Vaed

ParER MoNEY Guaranty S/ 7130753 - Printer: FNMT - Wmk: F. Goya

236
233
1 Peseta. 19 de Junio de 1948. Sin serie. (Edifil 2021: 457, Pick:
100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Sin serie. (Edifil 2021: 456, Pick: 135a). Raro en esta calidad, apresto original. SC. Encapsulado
137a). SC-. Encapsulado PMG63 (previously mounted). PMG67EPQ.
120 € 65 €
PESETAS 3 B N4 PESETA
5714196 o becURgo LEshL
2 doMayo de 1948 [ Mndrtd 1 de Utnichad 1EAR
234 237
100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Sin serie. (Edifil 2021: 456). 1 Peseta. 19 de Junio de 1948. Serie E. (Edifil 2021: 457a). Apresto
Conserva gran parte del apresto original. EBC. original. SC-.
70 € Libre
pain, Banco de Espaiia
Pick# 137a 1948 (ND 1950) 100 Pesetas - Madrid
S/N E6101943 - Printer: FNMT - Wmk: F. Goya
Qa5
235 238
100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Serie E. (Edifil 2021: 456a, Pick: Prueba en color castafio de un billete No Emitido de la Generalitat
137a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG63EPQ. de Catalunya de 1000 Pesetas, fechada el 10 de Agosto de 1950, con

75 € la serie H. (billete emitido privadamente, sin respaldo legal). SC-.
50 €



e
= Spain, Banco de Espaiia
PM Pick# 138a 1948 (ND 1851) 1000 Pesetas - Madrid
PAPERMONEY GUARANTY  S/N 07391917 - Printer: FNMT - Wmk: F. Goya

CINCO
PESETAS
OE CURSO LEGAL

adrid 16 de Agosto de 1951

I PESES

R
07381917

CINCO
PESETAS
OE CURSO LEGAL

16 de Agosto de 1951

239 S
’ Adz.

1000 Pesetas. 4 de Noviembre de 1949. Sin serie. (Edifil 2021: 458,
Pick: 138a). Rarisimo en esta excepcional calidad, apresto original.

SC. Encapsulado PMG65EPQ. (para hacernos idea de la rareza, a
fecha 1 de Abril de 2023, este billete es el segundo mejor calificado

junto a otros 7 billetes en PMG) 242

1.400 €

5 Pesetas. 16 de Agosto de 1951. Pareja correlativa. Serie S. (Edifil

2021: 459a). Apresto original. SC-.

» Spain, Banco de Espaiia 5€

&PM Pick# 138a 1949 (ND 1951) 1000 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY /N 04899918 - Printer: FNMT - Wmk: F. Goya
ELBRIED B e T o >
o ol , CINCO
PESETAS
r-d(-Agn:m de 1951
243
240 . . .

5 Pesetas. 12 de Abril de 1947. Serie 1H. (Edifil 2021: 459a).
1000 Pesetas. 4 de Noviembre de 1949. Sin serie. (Edifil 2021: 458, Apresto original. SC. e

Pick: 138a). Raro. EBC+. Encapsulado PMG55.
150 €

o <Spain, Banco de Espana
J %PM Pick# 139a 1851 1 Peseta - Madrid

| papermoNEY GuARANTy S/N 2043142 - Printer: FNMT

B SABRICD DX GIANK

PAGAR XL PORTADOR

‘I I DRI

UL TR VTN) VB2 T
03030961

o o 1948

244

24|

1 Peseta. 19 de Noviembre de 1951. Sin serie. (Edifil 2021: 461,

Pick: 139a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.

1000 Pesetas. 4 de Noviembre de 1949. Sin serie. (Edifil 2021: 458).

Conserva parte del apresto original. EBC. Encapsulado PMG66EPQ.

150 €

70 €



G

245

500 Pesetas. 15 de Noviembre de 1951. Sin serie. (Edifil 2021: 460,
Pick: 142a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original.
SC. Encapsulado PMG65EPQ.

375 €

%7 - Spain, Banco de Espaiia
wPMG Pick# 142a 1951 (ND 1952) 500 Pesetas - Madrid
Y amany SN 5205608 - Printer: FNMT - Wank: Man's Head

246

500 Pesetas. 15 de Noviembre de 1951. Sin serie. (Edifil 2021: 460,
Pick: 142a). EBC++. Encapsulado PMGS5S.
80 €

in, Banco de Espaiia

247

500 Pesetas. 15 de Noviembre de 1951. Serie A. (Edifil 2021: 460a,
Pick: 142a). Rarisimo en esta excepcional calidad, apresto original.
SC. Encapsulado PMG66EPQ.

400 €

P ) = Spain, Banco de Espaina
&DPMG Pick# 139a 1951 1 Peseta - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY /N 2043144 - Printer: FNMT

248

1 Peseta. 19 de Noviembre de 1951. Sin serie. (Edifil 2021: 461,
Pick: 139a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG67EPQ.

65 €

+ Spain, Banco de Espafia
Pick# 141a 1851 (ND 1956) 50 Pesetas - Madrid
wry  S/N 1471173 - Printer: FNMT - Wmk: S. Rusifiol

249

50 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Sin serie. (Edifil 2021: 462,
Pick: 141a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.
120 €

X B2 DE S

PAGARA AL PORTADOR
CINCUENTA
PESETAS
12313174

MADRID, abie de: 103
L gopERN,

o

A‘ ' A.GJ;RA AL PORTADOR o
CINCUENTA

PESETAS

A

250

50 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Pareja correlativa. Serie A.
(Edifil 2021: 462a). Inusual en esta calidad, conserva todo su apresto
original. SC.

175 €



R = » Spain, Banco de Espaia
QL&PM Pick# 141a 1951 (ND 1956) 50 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GuaRanTY /N A2260483 - Printer: FNMT - Wmk: S. Rusifiol

251

50 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Serie A. (Edifil 2021: 462a,
Pick: 141a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

110 €

N =Spain, Banco de Espaia
MPMG Pick# 141a 1851 (ND 1956) etas - Madrid

PAPER MONEY GUaRANTY S/N B3253848 - Printer: ENMT - Wmk: S. Rusifiol

252

50 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Serie B. (Edifil 2021: 462a,
Pick: 141a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

150 €

17 + Spain, Banco de Espaiia
QLQPMG Pick# 143a 1951 (ND 1953) 1000 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY  S/N 8735662 - Printer: FNMT - Wmk: Man's Head

8735662

253

1000 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Sin serie. (Edifil 2021: 463,
Pick: 143a). SC. Encapsulado PMG64.
200 €

AT “Spain, Banco de Espafia =
M Pick# 143a 1951 (ND 1953) 1000 Pesetas - Ma@'.id
PAPER MONEY GUARANTY - §/N 1276880 - Printer: FNMT - Wmk: Man's Head -

127658850

254

1000 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Sin serie. (Edifil 2021: 463,
Pick: 143a). EBC+. Encapsulado PMGSS.
90 €

e - Spain, Banco de Espana
QJ_QPMG Pick# 143a 1951 (ND 1953) 1000 Pesetas - Madrid
parER MoNEY GuaRanTy /N 8387250 - Printer: FNMT - Wmk: Man's Head Pty

+ Spain, Banco de Esparia
Pick# 143a 1951 (ND 1853) 1000 Pesetas - Madrid

L LPMG

PAPER MONEY GLARANTY  S/N 8387260 - Printer: FNMT - Wmk: Man's Head

255

1000 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Pareja correlativa. Sin
serie. (Edifil 2021: 463, Pick: 143a). Inusual. EBC++. Encapsulado
PMGS58, ambos.

225 €



256

1000 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Serie A. (Edifil 2021: 463a). 259
Conserva parte de su apresto originalidad, puntitos de grapa. EBC.
50 € 100 Pesetas. 7 de Abril de 1953. Serie 2H. (Edifil 2021: 464c).

Apresto original. SC.

: 10 €
. . Spain, Banco de Espaiia
| egmg%j smkcwssn-mmn FNMT - Wmk: Man's Head
o . Spain, Banco de Espaiia
IPMG =il 6
260
257 100 Pesetas. 7 de Abril de 1953. Error firma de cajero invertida e
impresa en la parte superior derecha. Serie 3K. (Edifil 2021: 464c).
1000 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Serie C. (Edifil 2021: 463a, Inusual. SC. Encapsulado PMG63.
Pick: 143a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC. 100 €
Encapsulado PMG67EPQ.
350 €
| - Spain, Banco de Espaiia
a eseta - Madrid
) PG ot
| COPVIG: oot i s to s e
'PAPER MONEY GUARANTY /N 4453958 - Printer: FNMT - Wmk: Woman's Head
261
258 1 Peseta. 22 de Julio de 1953. Sin serie. (Edifil 2021: 465, Pick:
144a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
100 Pesetas. 7 de Abril de 1953. Sin serie. (Edifil 2021: 464, Pick: Encapsulado PMG67EPQ.
145a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC. 60 €

PMG66EPQ.
375 €



E .Spain, Banco de Espana
OJQPMG Pick# 144a 1953 1 Peseta - Madrid

| PAPER MONEY GuARANTY S/N 1G6544270 - Printer: FNMT

Choice Uncircutated

262

1 Peseta. 22 de Julio de 1953. Serie 1G. (Edifil 2021: 465a, Pick:
144a). SC. Encapsulado PMG64.
35¢€

-Spain, Banco de Espana

U‘IQPMG Pick# 144a 1953 1 Peseta - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY SN 1G6203722 - Printer: FNMT

7 -Spain, Banco de Espafia
QLUPMG Pick# 144a 1953 1 Peseta - Madrid

™ papER MONEY GUaRanTy S/N 1G6203723 - Printer: FNMT

263

1 Peseta. 22 de Julio de 1953. Pareja correlativa. Serie 1G. (Edifil
2021: 465a, Pick: 144a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto
original. SC. Encapsulado PMG66EPQ, ambos.

50 €

Waa! = Spain, Banco de Espaifia
1 QJQPMG Pick# 146a 1954 5 Pesetas - Madrid

264

5 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Sin serie. (Edifil 2021: 466, Pick:
146a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG67EPQ.

60 €

265

5 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Sin serie. (Edifil 2021: 466, Pick:
146a). SC. Encapsulado ICG63.
20 €

CINCO

PESETAS

DE CURSO LEGAL
MADRID, i
22 de dulio de 1904

266

5 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Sin serie. (Edifil 2021: 466). Apresto
original. SC-.
10€

DE CURSO LEGAL
MADRID, Bl
22 de dulio de l9'54

Lz,

o

267

5 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie S. (Edifil 2021: 466a). Conserva
todo su apresto original. SC.

10 €



ODE ESPANA 0
CINCO

PESETAS

DE CURSO LEGAL
MADRID, sl
22 de dJulio de 1954 5

268

5 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie V. (Edifil 2021: 466a). Apresto
original. SC.
15 €

= +Spain, Banco de Espaia
QpPM Pickil 147a 1954 25 Pesetas - Madrid
paPER osEy GLARANTy SN 2649918 - Printer: FNMT - Wmk: L. Albéniz

66

269

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Sin serie. (Edifil 2021: 467, Pick:
147a). Inusual, especialmente en esta excepcional calidad, apresto
original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.

200 €

S «Spain, Banco de Espaiia
QLQPMG Pick# 147a 1954 25 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY /N 6165125 - Printer: FNMT - Wmk: I. Albéniz

270

25 Pesetas. 22 de Julio de 1953. Sin serie. (Edifil 2021: 467, Pick:
147a). EBC++. Encapsulado PMGS5S.
75 €

il
. PRARTAS
1A98R23472

ALAII I
122 de dulio de 19564

271

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie A. (Edifil 2021: 467a).
Conserva todo su apresto original. SC--.
15 €

PAGARA AL PORTADOR
VEINTIRIRES
B3560478

ALRID
Jillo do 1954

272

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie B. (Edifil 2021: 467a).
Conserva la mayor parte de su apresto original. EBC.
Libre

P
1053
by
DAAETTTS

dulio de 1934

273

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie D. (Edifil 2021: 467a).
Conserva todo su apresto original. SC-.
10 €



5 P2055573
64915593 : IR
MADRIDY R

22 de Julic de 1934

274 277

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie P, tltima serie emitida. (Edifil

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie G. (Edifil 2021: 467a).
e ©Junode e (Edi 2) 2021: 467b). Muy rara serie, especialmente en esta conservacion y
Conserva todo su apresto original. SC-. .
10€ con todo su apresto original. SC-.
300 €

Pick# 147a 1954 25 Pesetas - Madrid

AT P -Spain, Banco de Espaiia
PAPER MONEY GUARANTY S/N P1977220 - Printer: FNMT - Wmk: 1. Albéniz

" oncans AL porTADOR
WERITISIED
PEBETAS
K7100272

MADRID
le

22 e dullo de 1954

275 278

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie K. (Edifil 2021: 467a).

o 25 Pesetas. 22 de Julio de 1953. Serie P. (Edifil 2021: 467b, Pick:
Conserva todo su apresto original. SC-.

10€ 147a). Muy rara serie, especialmente en esta muy aceptable calidad.
EBC+. Encapsulado PMGS55.

130 €

» Spain, Banco de Espaiia
mPM Pick# 147a 1954 25 Pesetas - Madrid
PAPERMONEY GuaRANTY /N M4372587 - Printer: FNMT - Wmik: I Albéniz
fnad -Spain, Banco de Espaia
OpPM Pick# 148a 1954 (ND 1958) 500 Pesetas - Madrid
paPER oty pray /N 6395834 - Printer: FNMT - Wmk: I. Zuloaga

276

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie M. (Edifil 2021: 467a, Pick: 279

147a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

500 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Sin serie. (Edifil 2021 468, Pick:

40 € 148a). EBC++. Encapsulado PMGS8.
120 €



A » Spain, Banco de Espafa
MPMG Pick# 149a 1957 (ND 1858) 1000 Pesetas - Madrid
PAPER MONEY GUARAnTy /N 117183338 - Printer: FNMT - Wmk: Reyes Catdlicos

PAGARA AL
PORTABCR.

OUNENTAS

e 1954

PAGARA AL
PORTADOR

OUNENTAS

DRID, 22 4 dulln de 1050

282

1000 Pesetas. 29 de Noviembre de 1957. Serie 11. (Edifil 2021: 469b,
Pick: 149a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

100 €
280

500 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Pareja correlativa. Serie S. (Edifil

. : Spain, Banco de Espaiia
2021: 468b). Conserva todo su apresto original. SC. CLEPMG picks rise 1957 v 1058, 100 pesas - waaria
paper onEy GLaranry /N 111788498 - Printer: FNMT - Wmk: Reyes Catélicos Cooln abemne |

70 €

283

281

1000 Pesetas. 29 de Noviembre de 1957. Error de impresion en el
anverso y serie 1I. (Edifil 2021: 469b, Pick: 94a). Raro. EBC++.
Encapsulado PMGS58.

1000 Pesetas. 29 de Noviembre de 1957. Serie 1A. (Edifil 2021:
469b). Conserva todo su apresto original. EBC++.

e 120 €



r%;z‘r_:?xm BANCO DE ESPANA?mi
CIEN !

PESETAS |

Touas ELBANCO DE ESPARAT

PAGARA AL PORTADOR

CIEN

PESETAS

MADRI]
19 F ROVIESEKE DF 43

QJ_OPM bl o U 67

PAPER MONEY GUARANTY /N 1KA4136392 - Printer: FNMT - Wmk: Reyes Catélicos supert Gomune

286

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Pareja correlativa. Sin serie.
(Edifil 2021: 470). Conserva todo su apresto original. SC.
40 €

284

.« Spain, Banco de Espafia 7

E
r
Q@

Pick# 150 1965 (ND 1970 100 Pesetas - Madrid
S/N A2504240 - Printer: FNMT - Wimk: Woman's Head s cemtse

1000 Pesetas. 29 de Noviembre de 1957. Serie 1K. (Edifil 2021:
469b, Pick: 149a). Muy raro en esta excepcional calidad, apresto

ot ELBANCO DE ESPARAT(IT)
original. SC. Encapsulado PMG67EPQ. i Ma%?]w
120 € ‘\i PESETAS

EL BANCO DE ESPANAT_

U 1 1678 PAGARA AL PORTADOR

CIEN

PESETAS
MADRID,

1 DE HOVEMIAL Di

il {]171{573 287

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie A. (Edifil 2021: 470a,
Pick: 150). Raro en esta excepcional calidad, apresto original.
Encapsulado PMG67EPQ.

60 €

285

" ELBANCO DE ESPANA /{ili}

_-1\3()544 T3 PAGARA AL PORTADGR

CIEN

PESETAS

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Sin serie. (Edifil 2017: 470).
Apresto original. EBC.

5€

288

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie A. (Edifil 2021: 470a).
Apresto original. SC-.
20 €



289

NC V‘ Spain, Banco de Espaiia
108 Pecas 1965 M Pick 150
M Wk

ELBANCO DE ESPANA f{fimy
B DS540 AT ORI
PESETAS

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie B. (Edifil 2021: 470a,

Pick:

Encapsulado NCV67TQP.

290

, ELBANCO DE ESPANA (100 )

PAGARA AL PORTADOR

CIEN

PESETAS
MADRID,

PAGARA AL PORTADOR

CIEN

PESETAS

150). Raro en esta excepcional calidad, apresto original.

40 €

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Pareja correlativa. Serie G.
(Edifil 2021: 470a). Conserva todo su apresto original. SC-/SC--.

291

CIEN

PESETAS § 2GS

5¢€

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie 1C. (Edifil 2021:
470a). Conserva todo su apresto original. SC.

10 €

CIEN .

PESETAS
MADRID,

EL GOBLRNADOR

(v}_sh:l/ﬂ

292

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Pareja correlativa.
(Edifil 2021: 470a). Conserva todo su presto original. SC.

CIEN

PESETAS >

MADRID,

D NOREBRE DF 1565

£1 GoncRNADGR. A

Serie 1C.

20 €

293

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie 11. (Edifil 2021: 470a).

Conserva todo su apresto original. SC.

15 €



A7 = Spain, Banco de Espafia
QJ_DPMG Pick# 151 1965 (ND 1971) 1000 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY  S/N 8785477 - Printer: FNMT - Wmk: S. Isidoro

294

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Sin serie. (Edifil 2021:
471). Inusual en esta calidad, conserva todo su apresto original. SC.
Encapsulado PMG65EPQ.

120 €

e Tl BANCO DE ESPANA i

PAGARA AL PORTADOR

MIL
PESETAS

MADRID. 19 DE NGVIEMERE DE 1965

295

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie J. (Edifil 2017: 471b).
Apresto original. SC.
45 €

- Spain, Banco de Espafia

QLOPM Pick# 151 1965 (ND 1971) 1000 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY /N P1640970 - Printer: FNMT - Wmk: §. Isidoro

PAGARA ALFORTABOR by (o )7 ()

296

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie P. (Edifil 2021: 471b,
Pick: 151). EBC++. Encapsulado PMGS5S.
50 €

= Spain, Banco de Espaiia

QLUPMG Pick# 151 1965 (ND 1871) 1000 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY /N ¥2651207 - Printer: FNMT - Wmk: S. Isidoro

FAGARAAL FORTABOR i ¢ 1 51
2651207

”'MIL

ESETAS
ADAID 8 BF WOV D 1955
iy

e

297

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie Y. (Edifil 2021: 471b,
Pick: 151). Muy raro en esta excepcional calidad, apresto original.
SC. Encapsulado PMG66EPQ.

80 €

- Spain, Banco de Espaia
Pick# 151 1965 (ND 1971) 1000 Pesetas - Madrid
S/N Z8505556 - Printer: FNMT - Wmk: S. Isidoro

upPM

PAPER MONEY GUARANTY

o oL DA e @

PAGARA AL PORTADOR

MIT

PESETAS

MADRID, 18 DE NGVIEMBAS G i55

28505556

298

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie Z. (Edifil 2021: 471b,
Pick: 151). Rarisimo en esta excepcional calidad, apresto original.
SC. Encapsulado PMG67EPQ.

85¢€

PAGARA AL PORTADOR

M I L
PESETAS

MADKID, 19 DE NOVIEMBRE DE 1965

1H7889537

299

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie 1H. (Edifil 2021:
471b). Conserva todo su apresto original. SC.
45 €



EL BANCO DE ESPANA

9A1957558 ywus

CIEN

PESETAS

MADRID,
17740 Nusionbee de 1970

& WEveNTOR

El GOBERIADIR

300

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Serie especial 9A. (Edifil
2021: 472d). Apresto original. SC.

15 € 302

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Pareja correlativa. Serie

especial 9A. (Edifil2021:472d, Pick: 152a*). Raraen estaexcepcional

calidad, apresto original. SC. Encapsulados NCV66TQP, ambos.
50 €

_EL BANCO DE ESPANA( Ttz
9B2183164 .

CIEN

PESETAS

MADRID
17 Nosientire de 1970

B G0BERMDOR £ HeEmeR

g I

Spain, Banco de Espafia
Pk

* 1970 100 Peset

9B2183163 wwomos

CIEN

PESETAS

MADRID.
Nuvienre e 1970

301

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Pareja correlativa. Serie
especial 9A. (Edifil 2021:472d, Pick: 152a*). Raraen estaexcepcional
calidad, apresto original. SC. Encapsulados NCV66TQP, ambos.

45 € 303

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Pareja correlativa. Serie
especial 9B. (Edifil 2021: 472d). Conserva todo su apresto original.
SC--.

20 €



37 « Spain, Banco de Espafia
MPMG Pick# 152a 1970 (ND 1974) 100 Pesetas - Madrid
PAPER MONEY GUARANTY  S/N 0001694 - Printer: FNMT - Wimk: M. de Falla

304

PR
AL PORBR

PESETAS

MADRID,
17 o Nisienire de 1970

L BopeRRGR L rervon

— ﬂgé;C§7 ‘
. A8ES

ASG651779

PESETAS

MADRID.
17 de Nusiealer de 1970

100 Pesetas.

calidad, apresto original. SC. Encapsulado PMG67EPQ.

17 de Noviembre de 1970. Sin serie y numeracion
bajisima. (Edifil 2021: 472, Pick: 152a). Raro en esta excepcional

EL BANCO DE ESP _
/0369770 Kroon =

CIEN

PE SETAS

MADRID,
17 ke Navieshee e 1970

EL GOBERNALGR o e

305

307
100 €

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Pareja correlativa. Serie A.
(Edifil 2017: 472a). Conserva todo su apresto original. SC.
30 €

- Spain, Banco de Espaiia
wPMG Pick# 152a 1970 (ND 1974) 100 Pesetas - Madrid 6
PAPER MONEY GUARANTY /N 7W3616287 - Printer: FNMT - Wmk: M. de Falla Gom

¥ TW3G16257 wmm

PESETAS
MABRID
Pirhninlo k1570 1o,

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Sin serie. (Edifil 2021: 472).

Conserva todo su apresto original. SC.

40793105

mwumu

PESETAS

MADRID.
17 de Niwicnbre de 1970

e
> L AD7931

306

308
10 €

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Serie 7W, ultima serie
emitida. (Edifil 2021: 472c, Pick: 152a). Raro en esta excepcional
calidad, apresto original. SC. Encapsulado PMG67EPQ

40 €

v = Spain, Banco de Espafia  "Replacement”
QI&PM Pick# 153a* RC1 1971 (ND 1973) 500 Pesetas

E
67:
PAPER MONEY GUARANTY  S/N 9A4370875 - Printer: FMNT - Wmk: J. Verdaguer

Sapart Gom L

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Serie A. (Edifil 2017: 472a).

Apresto original. SC-.

10 € 309

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Serie especial 9A. (Edifil 2021:
473b, Pick: 153a*). Extraordinariamente raro en esta excepcional
calidad. Encapsulado PMG67EPQ.

175 €



177 +Spain, Banco de Espafia Replacement / Star
PATAY Pick# 153a® RC1 1971 (ND 1973) 500 Pesetas
PAPER MONEY GUARANTY  S/N §A0923844 - Printer: FMNT - Wmk: J. Verdaguer

66

310

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Serie especial 9A. (Edifil 2021:
473b, Pick: 153a*). Inusual en esta excepcional calidad. Encapsulado

PMG66EPQ.

« Spain, Banco de Espania
Pick# 1530 1571 (ND 1973) 500 Pesetas - Madrid
tumanry /N 0006928 - Printer: FNMT - Wik J. Verdaguer

311

120 €

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Sin serie y numeracion bajisima.

(Edifil 2021: 473, Pick: 153a).
original. Encapsulado PMG65EPQ.

- Spain, Banco de Espaiia

-
%PMG Pick# 153a 1971 (ND 1973) 500 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY  S/N 5814893 - Printer: FNMT - Wmk: J. Verdaguer

" UINENTAS

PESETAS

312

Inusual en esta calidad, apresto

150 €

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971.

Sin serie. (Edifil 2021:

473,

Pick: 153a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC.

Encapsulado PMG66EPQ.

125 €

EL BANCO DE ESPAR

6817052

AR AL PORTADOR

QUINENTAS

313

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971.
Conserva todo su apresto original. SC.

Spain, Baneo de Espaia
%PMG Pick# 153a 1971 (ND 1973) 500 Pesetas - Madrid

parenMONEY Guazary /N AJ009618 - Printer: FNMT - Wink: 1. Verdaguer
3000618
M - Spain, Banco de Espana

QpP Pick# 153a 1971 (ND 1973) 500 Pesetas - Madrid
st onay sy SN A009619 - Printer: FNMT - Wmk: J. Verdaguer

314

Sin serie. (Edifil 2021:

473).

40 €

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Pareja correlativa. Serie A. (Edifil

2021: 473a, Pick: 153a). SC. Encapsulado PMG64, ambos.

EL BANCO DE ESP.

1C4993075 raweadriwoon

PESETAS

MADRIO. 23 oe Juuo of W71

315

110 €

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971.
Conserva todo su apresto original. SC.

Serie 1C. (Edifil 2021: 473a).

15 €



7 EL BANCO DE ESPANA
1F4704030 "o mm

QUIMIENTAS

PESETAS .

HACRID, 33 |ox Julb ok 1074

316

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Serie 1F. (Edifil 2021: 473a).
Apresto original. SC.
15 €

% EL, BANCO DE ESPANA

C1P5133044 Povmge

QUINIENTAS
PESETAS'

BADRIP, 23 o Joue by 19 w
peeisdn) ' | s

317

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Serie 1P. (Edifil 2021: 473a).
Apresto original. SC.
15 €

. Spain, Banco de Espana  “Replacement”
Pick# 154* RDI-4 1871 (ND 1874) 1000 Pesetas 3
73977 - *Commemorative”

318

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie especial 9A. (Edifil
2021: 474d, Pick: 154%). Muy raro en esta excepcional calidad,
apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.

225 €

« Spain, Banco de Espaiia Replacement / Star
Pick# 154* RD1-4 1871 (ND 1974) 1000 Pesetas

| SLPM

PAPER MONEY GUARANTY  S/N 9B7874928 - "Commemorative”

319

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie especial 9B. (Edifil
2021: 474d, Pick: 154%*). Rara serie. SC. Encapsulado PMG64.
110 €

- Spain, Banco de Espafia  "Replacement”
QOPM

H:kl 154° lml-4 1971 (ND 1874) 1000 Pesetas
rative”

320

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie especial 9C. (Edifil
2021: 474d, Pick: 154%). Muy raro en esta excepcional calidad,
apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.

225 €

Spain, Banco de Espafia "Commemorative"

QLQPMG Pick# 154 mr:hm: 1974) 1000 Pesetas - Madrid

PAFER MONEY GUARANTY FNMT - Wmk: 1. Echegaray

68 i

321

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Sin serie. (Edifil 2021: 474,
Pick: 154). Muy raro en esta excepcional calidad, apresto original.
SC. Encapsulado PMG6SEPQ.

175 €



SUPM -:&'?L;'ﬁﬁmzfmy;@:“m 64

- Wmk: J. Echegaray

322

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Sin serie. (Edifil 2021:
474, Pick: 154). SC. Encapsulado PMG64.

80 €
325

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie 4H. (Edifil 2021:
474c). Conserva todo su apresto original. SC.
20 €

ML

PESETAS

MADRID, 17 o s vt 08 1

326

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie SM. (Edifil 2021:
474c). Conserva todo su apresto original. SC.

15¢€
323

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Pareja correlativa. Sin
serie. (Edifil 2021: 474). Conserva todo su apresto original. SC-.
65 €

327

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie SR. (Edifil 2021:
474c). Conserva todo su apresto original. SC.

15¢€
324

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie 3Y. (Edifil 2021:
474c). Conserva todo su apresto original. SC.
15 €



PAGARA ALPORTMIOR

ML

PESETAS

328

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie 6U. (Edifil 2021:
474c). Conserva todo su apresto original. SC-.
10 €

K77 » Spain, Banco de Espafia Replacement / Star -
wPMG Pick# 157* RC2-3 1978 (ND 1983) 500 Pesetas - Madrid 6 A
PAPERMONEY GUARANTY /N 9A7269893 - Printer: FNMT - Wmk: R. de Castro Gam Uncirstied

329

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie especial 9A. (Edifil
2021: 476b, Pick: 157*). Inusual en esta excepcional calidad. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

65 €

By 3
ZANCY

PAGARA AL PORTADOR

ek

PESETAS
Mt 5 e Felire d 1970

7
918448904

330

5000 Pesetas. 6 de Febrero de 1976. Serie especial 9A. (Edifil 2021:
475b, Pick: 155%). Rarisimo en esta excepcional calidad, apresto
original. SC. Encapsulado NCV65TQP.

150 €

77 » Spain, Banco de Espafia
L\J_&PM Pick# 155 1976 (ND 1978) 5000 Pesetas - Madrid
[ parernosey cuanary /N 013176 - Printer: FNMT - Wmk: King Carlos 111

PAGARA AL PRRTADOR

GRG0 ik

013176

PESETAS
Madrid & s Flivrw dy 1976

331

5000 Pesetas. 6 de Febrero de 1976. Sin serie. (Edifil 2021: 475,
Pick: 155). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG67EPQ.

120 €

AT Spain, Banco de Espaiia E |
OLUPMG cké 155 1976 (ND 1978) 5000 Pesetas - Madrid 66 1

PAPER MONEY GUARANTY  S/N 5445085 - Printer: FNMT - Wmk: King Carlos 11l Gem Uncirculated |

PAGARA AL PIRTADOR

GIRC0 Mk

PESETAS

lid e Felewrer 4 9976

332

5000 Pesetas. 6 de Febrero de 1976. Sin serie. (Edifil 2021: 475,
Pick: 155). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

90 €

AT « Spain, Banco de Espafia Replacement / Star E
QQPM Pick# 157* RC2-3 1979 (ND 1983) 500 Pesetas - Madrid 6 0
PAPERMONEY GUARANTY  S/N 9A1525718 - Printer: FNMT - Wmk: R. de Castro Gom Uncreiated

333

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie especial 9A. (Edifil
2021: 476b, Pick: 157*). Inusual en esta excepcional calidad. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

60 €



334

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie especial 9A. (Edifil 2021:
476b). SC.
20 €

«Spain, Banco de Espaiia
U,L“PMG Pick# 157 1979 (ND 1983) 500 Pesetas - Madrid
Guakanty S/N 0003047 - Printer: FNMT - Wmk: R. de Castro

335

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Sin serie y numeracién
baja. (Edifil 2021: 476, Pick: 157). Inusual en esta calidad. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

45 €

L :Spain, Banco de Espafia
%PMG Pickn 157 1979 (ND 1883) 500 Posetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY S/N 0009430 - Printer: FNMT - Wmk: R. de Castro

0009430 BANCO 4
DE ;

Qusmmm
peselas 4

336

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Sin serie y numeracién
bajisima. (Edifil 2021: 476, Pick: 157). Inusual en esta calidad. SC.
Encapsulado PMG66EPQ.

45 €

337

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Sin
serie y muy baja numeracion. (Edifil 2021: 476, Pick: 157). SC.
Encapsulados NCV65TQP, ambos.

75 €

0038600

338

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Sin serie y numeracidn baja.
(Edifil 2021: 476). Apresto original. SC-.
10 €



339

R1596472 By

R1596471 ~BAN

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie R.
(Edifil 2021: 476a). EBC+.

340

S€

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie Z. (Edifil 2021: 476a,
Pick: 157). SC. Encapsulado NCV65TQP.

341

1F82234 5372:. BANCO.

** MADRO 23 DE COTUBRE DE 197

15 €

+Spain, Banco de Espafia Replacement / Star £
mPMG Pick# 158a® RD5-10 1978 (ND 1982) 1000 Pesetas 67 5

PAPER MONEY GLARANTY  S/N 94306812 - Printer: FNMT - Wnk: B.P. Galdos. Superh Gem Une

94 306812

342

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie 1F. (Edifil 2021: 476a).
SC.

S€

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie especial 9A. (Edifil
2021: 477b, Pick: 158a*). Raro en esta excepcional calidad, apresto
original. SC. Encapsulado PMG67EPQ.

150 €

9B8010099 |

343

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie especial 9B. (Edifil
2017: 477b). Inusual. SC.
150 €

9E1277953

9E1277953

344

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie especial 9E. (Edifil
2017: 477b). Muy raro, presenta una ligera ondulacién que no rompe
fibra. EBC+++.

75 €



B 7 = Spain, Banco de Espana
QLQPMG Pick# 158 1870 (ND 1952) 1000 Pesetas - Madrid
~ eenvoey guaganty /N 027158 - Printer: FNMT - Wmk: B.P. Galdos

345

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Sin serie y numeracién
muy baja. (Edifil 2021: 477, Pick: 158a). Raro en esta excepcional
calidad. SC. Encapsulado PMG67EPQ.

9 €

fnr, + Spain, Banco de Espaiia
U‘LQPMG Pick# 158a 1979 (ND 1982) 1000 Pesetas - Madrid

A PAPER MONEY GUARANTY /N 127464 - Printer: FNMT - Wmk: B.P. Galdos

127464 BANCO i
DE Ef
ESPANA

AT

127464,

346

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Sin serie. (Edifil 2021: 477,
Pick: 158a). Inusual en esta excepcional calidad. SC. Encapsulado
PMG65EPQ.

50 €

78568864 E BANCQ

347

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie Z-E. (Edifil 2021: 477a).

SC.
10 €

48568839 E
DE
ESPANA

78568858 E

348

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie Z-E.

(Edifil 2021: 477a). SC.
20 €

- Spain, Banco de Espana

&:QPM Pick# 160 1979 (ND 1982) 5000 Pesetas - Madrid

. papenmoNEY GuaANTy  S/N 000341 - Printer: FNMT - Wmk: King 1. Carlos 1

000341

349

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Sin serie y numeracién
bajisima (N°000341). (Edifil 2021: 478, Pick: 160). Raro en esta
excepcional calidad. SC. Encapsulado PMG67EPQ.

275 €

AT - Spain, Banco de Espaiia
Q}_QPMG Pick# 1601579 (ND 1952) 5000 Pesetas - Madrid

PAPER MONEY GUARANTY  SVN 613788 - Printer: FNMT - Wmk: King J. Carlos |

613788

350

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Sin serie. (Edifil 2021: 478,
Pick: 160). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. SC.
Encapsulado PMG67EPQ.

70 €



BANCO
DE
ESPARA

584713

pesefas

MADRID 23 DE OCTUBRE DE 1979 =8

351

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Sin serie. (Edifil 2021: 478).

SC.
35¢€

BANCO *
DE
ESPANA

TR i

0 camno |4

CINCO M
peseras

MADRID 23 DE OGTUBRE DE 1979

9D3989708

352

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie especial 9D. (Edifil

2021: 478b). SC.
100 €

BANCO
DE |
ESPANA

43303620

00 CiNcO MIlS
S % pesefas |

MADRID 23 DE OCTUBRE OE 1079 59

A3303620

353

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie A. (Edifil 2021: 478a).

SC.
35¢€

43303614

BANCO

BANCO
BE |
ESIPANA f

A3303613

800 CINco M
¥ pesefas

MADRID 23 DE OCTUBRE DE 1979 °

354

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie A.

(Edifil 2021: 478a). SC.
60 €

3V7233001

YA CINCO MI

MADRID 23 DE OCTUBRE DE 1979 el

355

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie 3V. (Edifil 2021: 478a).

EBCH+++.
20 €

BANCO °
e
ESPANA

e o,

4N1093472

B CINCO MIL
peseros

MADRI